
uf tjtt --- - - -

ja

|8053

issza
inve!

it — ayM 
I resit» 
Íjakat.

tnoal

fereg-

telye-
reees

FÜGGETLEN NAPILAP
Alapító főszerkesztő :Dr. Marton Err" pviti *n V't rnym wun

4.50 FONT 6 OLDAL Ttí a vív, 1979 marc. 2 6., hétfő 9334. szám

MaEákÁlá AZ IZRAELI-EGYIPTOMI
BÉKESZERZŐDÉST

Létrejött a megállapodás a „megértési okirat” ügyében — Begin—Szádét talál­
kozó a kőolajmezők visszaadásának tárgyában

Washingtonban minden készen áll a nagy történelmi eseményre: bejelentette a megállapodás létre- 
az izraeli—egyiptomi békeszerződés aláírására. Tegnap. Carter el­
nök személyes közbelépése nyomán, létrejött a megállapodás az 
izraeli—eg> iptomi megértési okirat tárgyában is.

Az ünnepélyes aláírási szertartásra a program szerint, mint is- beavatkozása tette lehetővé. A 
meretes. ma. amerikai időszámítás szerint délután két órakor ke-1 ..megértési okirat” értelmében az

jöttét a „megértési okirat” tár­
gyában.

Mint közölték, a megegyezést 
Carter amerikai elnök személyes

Egyesült Államok csak abban az 
esetben ismeri el a PFSz-t, ha az 
elismeri az UNO 242. sz., vala­

mi sor.
Az izraeli televízió ma este 8 j terelnök tegnap, a minisztertanács 

órakor kezdi a rendkívüli hír-1 alatt, két telefonbeszélgetést foly­
ni íísor közvetítését. (lu,vll „„„„„v, , y „ „ y

Az Egyesült Államokban tar-í tatásügyi miniszterrel, aki a mj.(ba Tziael létjogosultságát.
íózkodó Menáchem Begin minisz niszterelnök helvét tölti be. és! ^ ••megertesi okirat -ta kap­

csolatban nehezsegek merültek tel
úgyszólván az utolsó pillanatban.

A kormány gondoskodik a rend 
fenntartásáról a »területeken«

Feszült csend Kefet-Jeruzsálemben

itatott Zvulun Hammer közokJmint 338. sz. határozatait, továb-

Chomeini:

»A békeszerződés — árulás«
Teherán (Reuter). — Ajatolla| a volt sah barátjától?” „Ez a szer- 

( -omeini. az iráni vallási vezető,ződés az iszlám és arab testvére­
in ap „árulásnak" minősítette azi ink elárulása.” 

izraeli—egyiptomi békeszerződést.!
C homeini rádióbeszédében azt | Miközben Chomeini beszédét 
hangoztatta, hogy nem érte meg-! tartotta, többezres tömeg tüntetett 
lepetésszerűen Szádat elnök hatá-: az egviotomi nagykövetség épü- 
rozata a békeszerződés aláírása- j lete előtt az izráeli—egyiptomi 
ró! „mert mi mást lehetne várni í békeszerződés ellen.

Sztrájkolnak a posta 
műszaki alkalmazottai

\ békeszerződéssel kapcsolatos adásokat közvetítik
A távközlésügyi minisztérium tését. a telefon-használati díjak el 
megy 6000 műszaki alkalma-; törlését számukra, a gépjármű­
in tegnap sztrájkba kezdett és! tartási hozzájárulás emelését, az 

fennakadások mutatkoztak és} ingyenes telefonbeszélgetések szá­
nhatok a tévé- és rádió-adá- mának emelését, továbbá, hogy
>kban. a telefonösszeköttetés- 

. Ugyanakkor azonban Ígére­
teitek a sztrájkolok, hogy 

n zavarják azokat az adásokat, 
elvek a békeszerződéssel kap­

ni! atosak.
\ rádiónál már napok óta foly 

- a technikusok szankciói, és 
iktatják szankcióikat a posta 

várni flevélkézbesítési) osztá­
siak alkalmazottai is. Tegnap 
igei sztrájkba léptek a táv-j 
/lesügyi minisztérium gará-j 

•ainak alkalmazottai is.
X posta műszaki alkalmazottai! 

b etelik, többek között, a magas | 
ztásu alkalmazottak előlépte-!

mentesítsék őket a rádió- és tévé­
előfizetési díjak alól.

és szombat este Vance amerikai 
külügyminiszter nem vett részt 
Szádát elnök fogadtatásán Wa­
shingtonban. hanem ahelyett New 
Yorkba utazott, hogy Begin mi­
niszterelnökkel tárgyaljon. Ezt 
megelőzőleg Vance Dájánnal 
folytatott megbeszélést, azonban 
a jelek szerint ez nem hozta meg 
a kívánt eredményt, sőt a Vance 
—Begin találkozó sem, míg végül 
ismét Carter elnök közbelépése 
oldotta meg a problémát.

Tegnap, izráeli időszámítás 
szerint a késő esti órákra várták

Szádát és Begin találkozóját
Washingtonban,

hogy megbeszéljék a szináji olaj- 
mezők visszaadásának időpontját. 
Az izráeli és az egyiptomi javas­
lat között két hónap eltérés van.

Ezt megelőzőleg azonban Wa­
shingtonból közölték, hogy a bé­
keszerződés ma mindenképpen 
aláírásra kerül — abban az eset­
ben is, ha bizonyos jelentéktele­
nebb kérdésekben a feleknek nem 
sikerült megállapodásra jutni és a 
megbeszéléseket az aláírás után is 
folytatni kellene.

A tegnapi minisztertanács napi 
rendjén szerepeltek a judeai-som- 
roni, valamint a kelet-jeruzsálemi 
események is. A miniszterelnök 
helyét betöltő Hammer közokta­
tásügyi miniszter, a miniszterta­
nács után úgy nyilatkozott, hogy 
a megbeszélés célja a rend és a 
nyugalom fenntartása volt a „te­
rületeken”.

Megbízható információk sze­
rint, a minisztertanácson határo­
zat történt arról, hogy a hatósá­
gok csirájában fojtanak el min­
den. a közeli napokra tervezett 
tömegtüntetési vagy kereskedő­
sztrájk kísérletet.

A minisztertanács egy részén 
részt vett Mose Lévi tábornok, a 
központi körzet parancsnoka, va­
lamint Dani Matt tábornok, a 
„területeken” folyó izráeli tevé­
kenység koordinátora.

Kelet-jeruzsálemi és óvárosi ke 
reskedők tegnap azt hangoztatták, 
hogy szélsőséges uszító elemek 
fenyegetése következtében tartot­
ták zárva szombaton üzleteiket. 
Hozzáfűzték, hogy ezek az uszí­
tok „nem jeruzsálemiek és nem 
ismerjük őket”.

Az uszítok azt hongoztatták. 
bogv azért szükséges a kereskedő 
sztrájk, hogy „Kelet-Jeruzsálem 
ne maradjon zsidó kézen”.

Az egyik kereskedő elmondot- 
jta az ITIM tudósítójának, hogy 
szombat a legforgalmasabb nap­
juk. azonban ez alkalommal kény 
telenek voltak bezárni üzleteiket, 
mert „azt mondták nekik, hogy 
zsidók akarnak felmenni a Moria 
hegyre, hogy ott imádkozzanak, 
és ennek következtében zavargá- 

jsok lesznek. Úgy gondoltuk, 
jobb. ha nem veszélyeztetjük üz­
leteinket” — hangoztatták a ke­
let-jeruzsálemi és óvárosi arab 
kereskedők.

Szombaton mintegy kétezer, 
botokkal és kövekkel felfegyver­
zett arab lakos jelent meg a 
Moria-hegyen, hogy megakadá­
lyozza „a zsidók imádkozását”.

Erős rendőri készültség jeleni

meg a helyszínen, amely elzárta 
a környező sikátorokat, esetleges 
összecsapás megakadályozására. 
Szombaton az Óváros és Kelet- 
Jeruzsálem csaknem valamennyi 
kereskedője zárva tartott.

A biztonsági hatóságok teg­
nap is folytatták a készültséget. 
Az Óvárosban és Kelet-Jeruzsá- 
lemben feszült volt a légkör, de 
az üzletek nyitva voltak. A város

nyugati részében dolgozó arab 
munkások megjelentek munka­
helyükön.

Áz ITIM tudósítója megjegyzi, 
hogy a feszült hangulat ellenére, 
tegnap is számos turista-csoport 
volt látható Kelet-Jeruzsálemben 

'és a nyugat-jeruzsálemi zsidó la­
kosok is megjelentek a város arab 
lakta negyedeiben, ugvanúgy, 
mint más hétköznapokon.

Carter a békeszerződés 
támogatására 

kéri Franciaországot
Párizs magatartása akadályozza a Közöspiac 
nyilatkozatának kiadását az izraeli-egyiptomi 

békeszerződés mellett
Párizs f—) Carter amerikai el-] 

nők felszólította Giscard d’Es- 
taing francia köztársasági elnö­
köt, hogy támogassa a ma alá­
írandó izráeli—egyiptomi béke- 
szerződést. Az amerikai elnök azt 
kérte, hogy Franciaország leg­
alábbis tanúsítson semleges maga 
tartást és ne adjon ki olyan nyi­
latkozatot. amely árthat a béke­
tárgyalások folytatásának.

Carter felkérte a francia ál­
lamfőt arra is, hogy igyekezzen 
mérsékeltebb álláspontra bírni a 
..vonakodó” államokat és a 
PFSz-t.

Franciaország egyelőre még 
tétovázik, hogy csatlakozzon-e a 
Közöspiac tervezett nyilatkoza­
tához. amely támogatja az izráeli 
—egyiptomi békeszerződést. Va­
lójában Franciaország álláspontja 
nem tette lehetővé eddig, hogy 
az Európai Közösoiac államai 
nyilatkozatot adjanak ki az iz­
ráeli—egyiptomi békeszerződés 
mellett.

Franciaország kitart azon ál­
láspontja mellett, hogy „csakis 
átfogó jellegű megállapodás és a 
palesztin-probléma megoldása 
hozhatja meg a tartós békét a

Közelkelet számára”.
A Közöspiac megbízottai a 

múlt hét végén megbeszélést foly­
tattak közös nyilatkozat megszö­
vegezéséről. amely támogatja az 
izráeli—egyiptomi békeszerződést, 
ez azonban nem vezetett ered­
ményre Franciaország magatartá­
sa miatt.

Megfigyelők rámutatnak arra, 
hogy Franciaország gazdasági ér­
dekei az arab világban, mindenek 
előtt Szíriában és Trákban, vala­
mint a francia köztársasági elnök 
jövő heti látogatása Moszkvában 
— befolyásolják Párizs magatar­
tását ebben a kérdésben.

Giscard d’Estaing ma kihallga­
táson fogadja Cbádám szíriai kül 
ügyminiszter, aki beszámol a 
Gromiko szovjet külügyminiszter 
rel Damaszkuszban lefolytatott 
tárgyalásokról.

Valószínűnek tartják, hogy ha 
végül létre is jön a megállapodás 
a Közöspiac tagállamai között 
nyilatkozat kiadásáról, ez francia 
sugallmazásra hangsúlyozni fogja, 
bogv „csakis általános elrendezés, 
amely magában foglalja a palesz­
tin-probléma megoldását, hozhat 
tartós békét a Közelkeletre”.

A kőolajárak emeléséről 
tárgyalnak az OPEC-államok

CARTER JELÖLT 
A BÉKE N0BEL-DIJRA
Oslo (UPi). — Jimmy Carter 

rikai elnök az idei béke No- 
-díj egyik jelöltje. A norvég 

• nbel-díjbizottság megelégedését 
/.te ki az izráeli—egyiptomi 

1 - keszerződés aláírása felett.

Jacob Sverdrup, a Nobel In- 
' Vet igazgatója közölte, hogy 
Carter elnököt jelölték már a 
tavalyi díjra is, azonban a javas- 

a batáridő lejárta után érke­
zett. „Ez azt jelenti, hogy Carter 
automatikusan szerepel az idei 
jelöltek között.”

Genf (Reuter. UPI). — Az 
OPEC-államok ma ülnek össze 
Genf ben. hogy a kőolajárak eset­
leges újabb emeléséről tárgyalja­
nak.

Az előzőleg elhatározott 3.8 
százalékos emelés április elsején 
lép életbe, azonban az OPEC- 
államok most atTÓl folytatnak 
megbeszélést, hogy az iráni ese­
mények következtében mutatkozó 
kőolajhiány nem teszi-e indokolt­
tá az árak újabb emelését.
"mmmmmimi m «jspwh» r.inmiwuri wmsmamKmm

A kőolajtermelő államok szer­
vezetében teljes zűrzavar uralko­
dik az iráni események nyomá­
ban. A 13 tagállam kőolajügyi 
miniszterei a jelen genfi találko­
zón megpróbálnak rendet terem­
teni a petróleumárak terén.

Jelenleg az OPEC-államok ál­
tal a nemzetközi piacra jutó kő­
olaj-mennyiségnek csak a fele ke­
rül eladásra a hivatalosan meg­
szabott áron.

Felejthetetlen édesanyánk, testvérünk, rokonunk

Czitron Leó (Piroska) Vb
Ludas — Cur-Sálom

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT

1979 március 28-án, szerdán délután 2.30 órakor tartjuk 
a cur-sálomi temetőben.

Külön autóbusz indul 2.15 órakor a lakástól, Cur Sálom, 
Jabotinsky 18/8.

A CSALÁD

HUSSZEIN BAGDADBAN 
TÁRGYAL

Bagdad (Reuter). — Husszein 
jordániai király ma érkezik Bag­
dadba, hogy Achmed Hasszán el- 
Bakr iráki elnök meghívására, 
megbeszéléseket folytasson „a 
két ország kapcsolatainak szoro­
sabbra fűzése érdekében”.

A jordániai király a múlt hé­
ten a szaudiai vezetőkkel folyta­
tott tárgyalást a két állam kapcso­
latairól és az izráeli—egyiptomi 
békeszerződésről.

Észok-Jémen modern amerikai 
fegyvereket kap

Az Egyesült Államok 64 M-60 
típusú tankot, két Hercules típu­
sú szállítórepülőgépet, 12 F-5 tí­
pusú harcirepülőgépet, 100 pán­
célos terepjárót, 1500 tankelhá­
rító rakétát, valamint páncéltörő 
ágvúkat és más modem hadfel­
szerelést szállított Észak-Jémen-

A pápa eredményes 
békeszerződésért imádkozott

Vatikánváros (UPI). — II. 
János-Pál pápa tegnap a Szent 
Péter téren megjelent mintegy 50 
ezer főnyi hívősereg előtt imád­
kozott. hogy az izráeli—egyipto­
mi békeszerződés meghozza az 
igazi békét a Közelkeletre.

„Holnap írják alá az Izráel és 
Egyiptom közötti békeszerződést 
— mondotta a római-katolikus 
egyházfő, imádkozzunk tehát áhí­
tattal azért, hogy ez az esemény, 
a sok háborús, feszült év után, ki­
alakítsa a békét e két ország 
között.”

„Reméljük, hogy a békeszer­
ződés aláírása döntő lendületet 
ad dinamikus békefolyamatra az 
egész Közelkelet számára, a kör­
zet valamennyi lakosa jogainak 
tiszteletben tartása mellett” — 
hangoztatta a pápa,

„Azért fohászkodunk, hogv 
visszatérjen a testvériség és fele­
baráti szeretet abba az áldott or­
szágba. amelyben Jézus született 
és élt.”

II. János Pál pápa, aki június­
ban látogatást tesz lengyel szülő­
hazájában, elzarándokol a volt 
auschwitzi koncentrációs táborba 
is — közölte tegnap Varsóban a 
lengyel kormány sajtótisztje.

nek. A hadfelszerelést az ameri­
kai hadsereg szaudiai és Jordá­
niái raktáraiból továbbították.

Az Aviation Week című ame­
rikai lap legutóbbi számában azt 
írta, hogy az Egyesült Államok 
nemzeti érdeke Észak-Jémen tá­
mogatása Dél-Jémen ellen.

Amerikai szakértők szerint kö­
zel egymillió észak-jémeni mun­
kás dolgozik Szaudiában, akik az 
ottani munkaerő 50 százalékát 
teszik ki. Nélkülük legyengülne 
Szaudia gazdasági helyzete, és 
ezzel egyidejűleg ellenálló ereje 
a szovjet terjeszkedéssel szemben.

Az ügy érdekessége, hogy egy­
előre mind Észak-, mind pedig 
Dél-Jémenben tartózkodnak szov 
iet szakértők, habár Észak-Jémen 
ben mindössze 150 szovjet „ta­
nácsadó” működik, Dél-Jémen- 

Ihen viszont 1000 szovjet, kubai 
és kelet-német „szakértő” tevé­
kenykedik.

Felejthetetlen drágánk

FRIED MIKSA *"!
6-IK ÉVES ÁZKÁRÁJÁT

1979 március 28-án, szerdán d.u. 4 órakor tartjuk a 
kirját-sauli temetőben,

A CSALÁD
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11 KELET HUSZONN
GYILKOSSÁG ÁSDODBAN

A múlt hét végén Ásdodban 
revolverlövésekkel meggyilkolták 
Albert Bitón 20 éves helyi lakost. 
A gyilkosság azután történt, hogy 
az áldozat barátaival egy diszke­
tekben töltötte az estét. A revol­
verlövések lábán megsebesítettek 
egy másik fiatalembert, — Slomo 
Ámszálemet.

A rendőrség letartóztatta Bi­
tón egyik barátját. Bitón rovott­
múltú volt, mintegy fél évvel ez­
előtt tért vissza Franciaországból, 
ahol megpróbált „új életet kez­
deni"’.

EMELIK
A TAXI-VITEIDIJAKAT
Tegnaptól 20 százalékkal drá­

gulnak a taxi-viteldíjak. A közle­
kedésügyi minisztérium szóvivője 
közölte, hogy az emelés felöleli 
a különböző taxi-szolgáltatásokat, 
beleértve a „sérutot’. valamint a 
szerződéses alapon nyugvó jellegű 
utasszállítást is. A taxi-sofőrök 
megkapták a szükséges tábláza­
tot, amely a taxaméter jelzését át­
számítja az új árakra.

A szóvivő hangoztatta, hogy az 
áremelést a szakmát érintő kü­
lönböző drágulások tették szük­
ségessé. Ezek a dráuglások maga­
sabb áremelést is indokolttá tet­
tek volna, azonban a miniszté­
rium a taxisok szervezetével egyet 
értve megállapodott abban, hogy 
beéri 20 százalékos emeléssel.

ÜJ ULTRAMODERN 
RAKÉTANASZÁD

Szerény ünnepség keretében, 
csütörtökön Haifán vizrebocsátot 
ták az izráeli haditengerészet uj, 
Resef-tipusu rakétanaszádját, 
amelyet Izráelben építettek. Az 
igen modern. Moledet nevű ha­
jón 45 tiszt és katona szolgál, a 
hajó maximális sebessége 34 cső 
mó (63 kilométer), hatósugara 
pedig 3000 tengeri mérföld 
(5555 kilométer). A pezsgőbon­
tással egybekötött vizrebocsátási 
szertartást Mirjám Éjtán, a vezér 
kari főnök hitvese vezette le, a 
díszvendég pedig Chájim Landau 
közlekedésügyi miniszter volt.

A béke-ünnepségek sorozata már tegnap
megkezdődött Washingtonban

Eredetileg csak 160 meghívót akartak küldeni, de eddig már 1700 embert hívtak 

meg — Az ünnepi vacsorán 1000 dollárba kerül egy teríték — 260 pincér
szolgálja ki a vendégeket

KIADTÁK HAZÁJÁNAK 
A KÉMKEDŐ SVÉDET
Az izráeli hatóságok a múlt hé 

ten kiutasították, illetve kiadták 
hazájának a svéd állampolgársá­
gú, volt UNO-tiszt, aki izráeli 
tartózkodása idején a Szovjet­
unió javára kémkedett. Közben 
ugyanis megállapítást nyert, hogy 
a volt tiszt, aki hosszabb ideig ha 
zájának kémelháritó osztályán 
dolgozott, ott is kémkedett a Szov 
jetunió javára. Tulajdonképpen 
kettős kém volt. Három ízben 
volt UNO-megfigyelő a Közelke- 
leten és a svéd lapok szerint 
pénzért szállította az információt 
szovjet megbizóinak. A svéd ha­
tóságok most elhatározták, hogy 
bíróság elé állítják.

Az amerikai közvélemény meg 
különböztetett figyelemmel kíséri 
az izráeli—egyiptomi békeszerző­
dés aláírási ünnepségének előké­
születeit. Tulajdonképpen ünnep­
ségek sorozatáról van szó, mert 
a különböző mozgalmak és szer­
vezetek is megemlékeznek a tör­
ténelmi eseményről. Az ünnepsé­
gek sorozata már tegnap, 24 
órával a Washingtonban rende­
zendő szertartás előtt megkezdő­
dött.

Az USA rendőri, illetve belső 
biztonsági szervei számolnak az­
zal a veszéllyel is, hogy a palesz­
tin ai terrorszervezet vagy más 
szélsőségesek esetleg merényletet 
kísérelnek meg Egyiptom elnöke 
és Izráel miniszterelnöke ellen. 
Ezért rendkívüli szigorú bizton­
sági intézkedéseket foganatosítot­
tak, hogy eleiét vegyék ilyen kí­
sérleteknek. Washingtoni hír sze­
rint a palesztinaiak egy csoportja 
„csendes tüntetésre” készült a 
Fehér Ház környékén, és erre vo­
natkozó engedélyt kért az illeté­
kes szervektől. A kérést eluta­
sították.

Az amerikai sajtó nagy terje­
delmű portré-cikkeket közöl az 
egyiptomi elnök és Izráel minisz­
terelnöke politikai tevékenységé­
ről, illetve a békeszerződés elő­
készítésének folyamatáról. A cikk 
írók nem felejtették el megemlí­
teni, hogy Begin a kormányra ke­
rülése óta eltelt 20 hónap alatt 
most érkezett nyolcadszor az 
Egyesült Államokba, ahol min­
den más kormányfőnél sűrűbben 
fordult meg. Szádát elnök e 20 
hónap alatt négyszer tárgyalt Wa 
shingtonban.

Az amerikai sajtó annak a 
hangsúlyozására is megfelelő te­
ret szentel, hogy a békeszerződés 
aláírása alkalmából rendezendő 
ünnepségek előkészítése során is 
kitűnő együttműködés valósul 
meg az egyiptomi és az izráeli 
illetékes vezetők között. Valósá­
gos akcióbizottság létesült, s 
azon belül zavartalan az össze-

működés.
A washingtoni Hilton hotelben 

egymás mellett működik az izrá­
eli és az egyiptomi sajtóiroda, 
ami szintén azt szimbolizálja, 
hogy a tájékoztatás terén is igye­
keznek a nézetazonosság kialakí­
tására — írják az amerikai új­
ságírók.

A Fehér Ház eredetileg 160 
embert akart meghívni az izráeli- 
egyiptomi békeszerződés aláírá­
sának szertartására. Közben egy­
re emelkedett a meghívottak szá­
ma, jelenleg 1700 embernek van 
meghívója az ünnepségre, de to­
vábbra is nagy a nyomás a kü­
lönböző társadalmi és közéleti 
szervek vezetői részéről, hogy 
meghívóhoz jussanak s nem lehe­
tetlen, hogy holnapig sor kerül 
további néhányszáz meghívó ki­
bocsátására a Fehér Ház részéről.

A békeszerződés aláírása után 
ünnepi vacsora lesz, amelyen — 
az újságírókon kívül — 1300 em­
ber vesz részt. "Rendkívül elegáns 
külsőségek között, s a vendég­
látás legmagasabb színvonalán 
rendezik meg a vacsorát, ahol egy 
teríték ára 1000 dollár lesz. Ame 
rikai jelentés szerint a Fehér Ház

gazdasági vezetői sokallják e 
bankett kiadásait, ezért felszólí­
tást intéztek néhány nagyvállalat 
igazgatóságához, hogy anyagi se­
gítségükkel tegyék lehetővé an­
nak megtartását. Akik hozzájá­
rulnak a kiadásokhoz, meghívót 
kapnak a vacsorára.

A vacsorán 260 pincér szolgál­
ja ki a vendégeket.

Az ünnepség-sorozat kiemel­
kedő eseménye lesz Begin és 
Szádát megjelenése az amerikai 
törvényhozás két házának tagjai 
előtt. Erre az eseményre kiilön- 
külön kerül sor. Mind Begin, 
mind Szádát beszédet intéz az 
USA törvényhozóihoz.

Begin miniszterelnök kedden 
fejezi be washingtoni látogatását 
s visszatér New Yorkba, ahol a 
különböző zsidó szervezetek ven­
dége lesz. Szádát ezzel szemben 
Washingtonban marad és találko­
zást készítenek elő a számára 
olvan arab országok dinlomatái- 
val, amelyek nem nézik rossz 
szemmel az Izraellel aláírt béke- 
szerződést. Állítólag Washing­
tonban tanuló palesztinai diákok 
kai is találkozik Egyiptom el­
nöke.

SÁRON:

«Az amerikoiak kötelezni akarnak 
minket palesztinai állam 

létesítésére»
Áriéi Sáron földművelésügyi 

miniszter a Máárivnak adott in­
terjújában azt hangoztatta, hogy 
„az amerikaiak kötelezni akarják 
Izráelt palesztinai állam létesíté­
sére. Elképzelhetetlen azonban, 
hogy Izráel hozzájárulását adja 
ehhez. Épp ezért fontos, hogy 
Izráel elsőrendű fontosságú nem­
zeti célkitűzésnek tekintse telepü 
lések létesítését Erec Jiszráel 
egész területén” — mondotta a 
miniszter.

Sáron közölte azt is, hogy’ ami 
kor azt mondotta az amerikai ál­
lamelnöknek, bizik benne, hogy 
Judeának és Somronnak kétmil­
lió zsidó lakosa lesz, Carter ezt 
válaszolta: „Ez az első eset, hogy 
ilyen világos megfogalmazásban 
hallom Izrael programját. Ez hoz 
zásegit a helyzet megértéséhez. 
Köszönöm önnek őszinteségét, 
habár nem értek egyet ezzel a 
programmal”.

BEGIN A NFW-YORKI REPÜLŐTÉREN;

« Aráfát? Ki »
Menáchem Begin miniszter- 

elnök Washingtonba indulása 
előtt kezet szorított a luddi re­
pülőtéren Zvulun Hammer köz- 
oktatásügyi miniszterrel, aki tá­
volléte alatt a kormányfői tiszt­
séget is ellátja, s ezt mondotta 
neki:

Az ön kezébe helyezem az ál­
lam ügyeinek irányítását s arra 
kérem, vigyázzon az országra.

Megállapodás történt arra néz-

« Színes hét a televízióban »

A színes televízióval rendelke­
zők ezen a héten a hazai hálózat­
ban közvetitett több műsort lát­
hatnak szines adásban.

Modai távközlésügyi miniszter 
jóváhagyta a Rádióhatóság ké­
rését és a következő szines tele­
vízióadásokat engedélyezte:

• A békeszerződés aláírása 
hétfőn a Fehér Házban.

• Jimmy Carter, Begin mi­
niszterelnök és Szádát elnök meg 
jelenése kedden az amerikai

kongresszus két háza előtt.
• Az Eurovision, amelyet 

szombat este rendeznek Jeruzsá­
lemben.

Lehetséges, hogy — a politikai 
fejleményeknek megfelelően —- 
további szines adásokra is sor 
kerül.

Valószínű, hogy szines adás­
ban közvetítik csütörtökön Begin 
hazatérését Jeruzsálembe, vala­
mint a békeszerződés jeruzsálemi 
és kairói aláirását, amennyiben 
sor kerül rájuk.
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ve, hogy Zvulun Hammer és Be­
gin között állandó telefon-kapcso 
lat lesz a kormányfő távolléte 
alatt. Technikai szempontból min 
den feltétel adva van arra, hogy 
Hammer beszámoljon Beginnek 
a folyamatban lévő ügyek ala­
kulásáról.

Amikor Begin miniszterelnök 
New Yorkba érkezett pénteken, 
a délutáni órákban, a reá vára­
kozó újságírók előtt kijelentette:

— Jó hírt hozok önöknek, 
uraim. Hétfőn aláírjuk az izráeli- 
egyiptomi békeszerződést!

A miniszterelnök fáradtan, 
mégis emelkedett hangulatban 
érkezett New Yorkba. Az eredeti 
terv az volt, hogy nem válaszol 
az újságírók kérdéseire, ám en­
nek ellenére két kérdés mégis el­
hangzott, s Begin válaszolt is 
azokra. Az első kérdés azzal volt 
kapcsolatos, mi a véleménye 
Jásszer Áráfát kijelentéséről, a- 
mely szerint az egész Közelkelet 
lángtenger lesz, ha aláírják az 
izráeli—egyiptomi békeszerződést

Begin így válaszolt:
— Jásszer Áráfát? Ki az a 

Jásszer Áráfát?
Később még hozzáfűzte:
— Áráfátnak tudnia kell, hogy 

ha kísérletet tesz a Közelkelet

lángra lobbantására, a tűz első­
sorban az ő kezét égeti meg.

New York állam kormányzója 
és New York polgármestere heli­
koptereken érkeztek a Kennedv- 
repülőtérre, hogy jelen legvenek 
Tzráel miniszterelnökének a fo­
gadásán. A percekig tartó foga­
dó ünnepség után Ézer Weizman 
hadügyminiszter és .Ticchák Mo- 
dái energiaügyi miniszter búcsút 
vett Begintől s a rájuk várakozó 
helikopterre! Washingtonba foly­
tatták útjukat, ahol megkezdték 
a békeszerződés előkészítésére 
irányuló „utolsó simítások” meg­
tárgyalását. Bem'n miniszterelnök 
a new-yorki Regency Hotelbe 
fialtatott, s ott töltötte a szom 
bafot.

New Yorkban már megkezdőd 
tek az előkészületek arra az tin 
nenségre. amelvet a békeszerző 
dés aláírása után rendeznek Be 
mn miniszterelnök részvételével 
Az ünnepség színhelye a „Lin 
coin Center” hangversenyterme 
lesz. A meghívókat a new-york: 
zsidó szervezetek útján juttatták 
el a kiválasztottakhoz, s akiknek 
nem jutott, most valóságos közel 
harcot folytatnak, hogy jelen le­
hessenek a történelminek minősí­
tett fogadáson.

REK
% Az igazságügyminiszter Binjámin Kohén lel-avivi törvény, 

széki bírót kinevezte a tel-avivi törvényszék elnökévé. Max Ken­
neth, a nyugdíjba vonuló elnök 42 évi szolgálat után fejezi be 
tevékenységét.

• Áháron Meszkin, a Habima néhai kiváló miivésze emlékére 
dijat létesítettek, amelyet a zsűri az idén a haifai színház együtte­
sének Ítélt. Az együttes két kiválónak minősített előadásért kap­
ta a dijat.

• A békeszerződés aláírása alkalmából ma éjfélkor sokezer 
ember részvételével imát rendeznek Jeruzsálemben a Nyugati Fal­
nál. Gád Návon tábornok, a hadsereg főrabbija és Teddy Kol- 
lek, Jeruzsálem polgármestere beszédet mond az ájtatoskodók előtt.

• Rechovoton szakmai rehabilitációs központot létesítettek 
rokkantak számára. Az intézmény a városi tanács által rendelke­
zésre bocsátott területen létesült és nemcsak helyi, de a környék­
beli és a kibuci társadalom rokkantjai számára is magas színvo­
nalú szakmai képzést biztosit. Hét millió font beruházással léte­
sült a szakmai átképző központ. Az összeget e<w magát megne­
vezni nem akaró angliai emberbarát ajánlotta fel.

• Április 1-től megdrágul a lábbeli. A cipögvárosok ló szá-a- 
lékos drágulást határoztak el. Néhány napon belül a cukor drá­
gulása is várható.

• Ötvenegy ország kiadó-vállalata vesz részt a jeruzsálemi 
könyvkiállitáson. amely április 19-én nyílik. A kenyai és a taiwani 
könyvkiadók is elküldik kiadványaikat — ezúttal első Ízben — a 
jeruzsálemi könyvkiállitásra, amelyet ebben az évben is a Biniá- 
néj Háumában rendeznek meg.

• Méir Vilner Knesz.et-képviselő. az. izráeli kommunista várt 
vezére Moszkvába utazott, ahol előkészíti a pártja működésével 
kapcsolatos archívumot. Az archívum az izráeli kommunista párt 
működésének 60. évfordulója alkalmából létesült.

• A Bank Leumi közgazdászai felmérést végeztek az inHáció 
folyamatáról, s az a következtetésük, hogy ha ilyen ütemben foly­
tatódik a font értékcsökkenése, decemberre 28 font lesz a dollár 
árfolyama.

• A rendőrség nagyszabású kábítószer-razziát haitott végre 
Jeruzsálemben és környékén s annak fflpáh 22 őrizetbevétel tör­
tént. Hónapokig tartó megfigyelő tevékenység előzte meg a raz­
ziát. Az eljárás valamennyi esetben megindult, az ügyészség rövi­
desen benyújtja a vádiratot.

• Sósáná Arbeli-Almozlino Kneszet-képviselő (Máárách) sür­
gős napirendi indítványt nyújtott be a Kneszet elnökségéhez; kéri. 
vitassa meg a Ház azt a képtelen helyzetet, amely 8 miniszter 
külföldre utazása által állt elő. Mint ismeretes, a békeszerző­
dés aláírása alkalmából Washingtonba utaztak a minis7terek. 
akiknek hatáskörét néhány napig minisztertársaik vették át. Az 
izráeli kormánynak 17 tagja van, s a képviselőnő szerint túlzás 
a kabinet felének külföldi utazása.

• Mordechái Civori, a hadügyminiszter helyettese egy rádió- 
interiu során kö~ölte, hogy ismét lesz telefon-kapcsolat Izrael 
és Egyiptom között.

• Az éiláti ipari negved fejlesztése napirendre kerül és illeté­
kesek tájékoztatása szerint összesen 15 millió font befektetést 
eszközölnek ebből a célból.

• Ismeretlen tettesek nagy mennyiségű nyers bőrt és finomí­
tott bőrt loptak el a hét végén egy petách-tikvai bőrfeldolgozó 
gyárból. A lopott áru 450 e~.er font értékű. Az eljárás megindult.

• A hét végén egy- álarcos férfi behatolt egy bét-seáni billiard* 
klubba s „Űzi” tinusu fegyverével lövöldözni kezdett. Két fiatal­
ember megsebesült. A rendőrség nyomozást indított a támadó 
kézrekeritc^ére, aki a bűncselekmény elkövetése után elmenekült.

• Gideon Pat kereskedelem és ipariigyi miniszter közölte, hogy 
véleménye szerint elkerülhetetlen az afulai és a kirját-gáti cukor- 
gyár bezárása, mert a két üzem magas termelési költséggel dol­
gozik. A miniszter véleménye szerint Izráel jobban jár, ha a világ- 
niacon szerzi be cukor-szükségletét.

• A Villanvtársaság dolgozói szankciók alkalmazására készül- 
nek. hogy alátámasszák bérkövetelésüket. A különböző erőmüvek 
munkástanácsai ezekben a napokban dolgozzák ki a szankciók 
végrehajtásának módját.

• Philadelphiában megnyílt a Bank Leumi uj fiók-intézete, 
amely nem csak a nagyvállalatok ügyleteinek intézésével foglal­
kozik, de egyéni ügyfeleknek is a rendelkezésére áll.

• A rendőrség letartóztatott Herzlián egy 34 esztendős nemi 
bűnözőt, aki ellen több kislány megbecsteíenitése cimén indul 
eljárás.

• Április 1-től a csekkforgalom fokozott ellenőrzése jegyében 
magnetikus eljárással készült csekkeket vezetnek be a bankok. 
Március utolsó napjaiban kicserélik az ügyfelek birtokában lévő 
csekk-füzeteket s csak az uj eljárással készült csekkeket fogadják el

• Szombat este művészi tárgyak és ritkaságok nyilvános árve­
rését rendezték meg Tel Avivban a „Dizengoff Center”-ben. Az 
első árverésre kerülő tárgy egy gyufásdoboz volt, amelyet Jimmy 
Carter elnök útban Izráel felé a repülőgépen aláírásival látott el. 
A gyufásdoboz kikiáltási ára 50 font volt, s végül 600 fontért 
cserélt gazdát.
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AZ ELNÖK ÉS HATÁSKÖRE
fiatal, okos, művelt, tud visel 
kedrd minden körben, felesége 
méltó társ férje tisztségéhez. — 
Tudnak reprezentálni, nemcsak 
előkelő hűvösen, hanem meleg zsi­
dó szívvel. Navon elnök nem 
játssza meg és nem túlozza el val­
lási hagyományaihoz való ragasz­
kodását.

Izráel elnöke reprezentál, kép­
viseli az államhatalom folytonos­
ságát. de hatáskörét határozottan 
és szándékosan szorosan szűkre 
szabta Izráel alaptörvénve. Stá­
tusza mint Anglia királyáé: Ural­
kodik. de nem kormányoz. Mert 
az izraeli demokrácia parlamen­
táris és nem prezidentiális. A po­
litikát a Kneszet határozza meg 
és nem az elnök. Ez ígv volt, így 
van és legtöbb elnökünk, java- 
korban levő férfiak, nem is kíván­
tak többet. Kacir. a fáradhatat­
lanul dolgozó tudós, únta magát 
ebben a szerepben. Weizmann, 
aki a Balfour deklarációtól kezd­
ve egészen az állam alakulásáig 
szinte személt ében testesítette meg 
a cionista politikát — eleget pa­
naszkodott megválasztása után. 
hogy a ben-gurioni törvény, mely

Vhlökünk szimpatikus ember, a nép romlatlan kedélyű gyerme­
kei szemében, akárcsak a Schu- 
nát Hátikvá negyedben való ven­
dégeskedése három napon át.* 

Ugyan erre már a chérutnyi- 
kok összehúzták szemöldöküket, 
mert — mint mondják rosszmájú 
ellenfeleik — érzékenyek törzs­
szavazataikra és nem nézik jó 
szemmel, ha egy volt Mápáj ve­
zér, aki még elég fiatal ahhoz, 
hogy pár év múlva miniszterel­
nökségre aspiráljon, híveket sze­
rez baráti magatartásával.

A carter! látogatással kapcsola­
tosan elhangzottak, a héber saj­
tó szerint, úri hangon bár, de bí­
ráló megjegyzések arról, hogv Na­
von elnök olvan politikai jellegű 
megjegyzéseket tett, melvekre nem 
volt felhatalmazása, holott a tör­
vény szerint az államelnök min­
den megnyilatkozását a miniszter- 

j elnöknek kell előzetesen jóváhagy­
nia. Ugyancsak megkérdezte va­
laki. hogy a Sehunát Hatikva-i 
látogatáskor eleitett. igazán jó- 
>nd'*la*ú ígéreteket, ki fogja tel­
jesíteni. És mintha a dibnk min­
den kellemetlenséget egy időszak­
ra akarna összpontosítani, — fel­
kelt Úri Avnéri, a neves Palesz-

kellett volna utasítani az Úri Áv- 
néri által felajánlott megtisztelte­
tést. Mert a tálmid chácháin el­
nökünk tudja, hogy nem Morde- 
cháj iránt érzett szeretetéből aján­
lott, hanem „Hámán” iránt érzett 
gyűlöletéből. Rossz tanácsot ad­
tak az elnöknek tanácsadói. Ilyen 
ügyben jobb tanácsot adhat az 
alkotmányjogban jártas állam­
ügyész.

Egyébként egyáltalán nem olyan 
biztos, hogy így7 jó, ahogy van, 
azaz hogy7 az elnök nem rendel­
kezik szélesebb jogkörrel. Talán

A háromszoros Dizengoff-díjas

Aharon Priver szobrászművész emlékére
Annak ellenére, hogy a véső 

és a kalapács — bénulás követ­
keztében — évekkel ezelőtt már 
kiesett kezéből, Aharon Priver 
alkotásai fél évszázadon keresz­
tül rányomták bélyegüket Izráel 
szobrászművészetére.

Bronz, márvány, bazalt, kő és 
fa-szobrai határainkon túl. Észak-, 
valamint Dél-Amerikában, Kana­
dában. Dél-Afrikában és Európa 
legkülönbözőbb kultúrintézmé­
nyeiben. magángyűjtőknél egyfor-

kezdeményeznie kellene a Kne-1 mán megtalálhatók. A háromszo-
szetnek a törvény felülvizsgálását 
Begin uralomrajutása elején mind 
járt mondta, hogy ezen a helyze­
ten változtatni kell. De amig a 
törvény érvényben van ... z

(jes)

és semmittevésre. Általában mi- 
p!«7te-elnökf*mk nem kényeztet­
ték el az állam elnökeit és nem 
részesítették őket az ország ve­
zetésének problémáiban. Ebből a 
szempontból dicséretes kivétel volt 
Rem'n. aki minden fontos kor- 
ménvhatározatról beszámolt az el­
nöknek.

Eddig ideális viszony volt 
kormányzat és az elnök között. 
Talán néhány széplélek rossz né­
ven vette azt a lapok által felfúit 
esetet, mikor az autóban utazó ál­
lamelnök a mellette megállt te­
herkocsi sofőriétől. aki vidáman 
köpködte a tökmagot, egv pár 
darabot kért hasonló célokra. No. 
de ez csak növelte népszerűségét

az elnök hatáskörét szabálvozta. , . , , ,... .., ... „ „ , tin hámok es a nemi erkölcs hi-
sTíinnekosan «telte ot hallgatásra . . ,___vatott o-e es azt amn'otta. hogv

ne a miniszterelnök, hanem az 
államelnök ««na alá, ha megsza- 
vmrxák a békeegvezményt. És az 
államelnök egv7 szóval sem mon­
dotta, hogy -kérem, ez a szeren­
csétlen Begin másfél éve szívét, 
beteg szívét, vérét adja hogy meg­
teremtse a békét és akkor én. a 
aki mit sem tettem énem is tehet- 

a I tem a törvény értelmében) érte, 
én utazzak el és én írjam alá?”. 
Ehelvett csak azt mondta, hogv 
legyen úgy, ahogy a Kneszet ha­
tároz. Bár ez, mint említettem, 
nem Kneszet határozat, nem sza­
vazás. hanem szentesített parag- 
rafnsok kérdése. De ha Kneszet. 
szavazás kell, hogy7 döntsön efe- 
161, akkor annál inkább vissza
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WIZO * Tel-Aviv
magyarajkú csoportja

Bár Kochba 26 szám alatt, 
március 27-én, d. u. 5 órakor

TISZTÚJÍTÓ
KÖZGYŰLÉST

rendez. — Kérjük a tagokat 
teljes számban megjelenni szí­
veskedjenek.

A Vezetőség

ros Dizengoff-díjas művész (1936, 
1948, 1960). aki a ofáti művész­
negyedben húsz évvel ezelőtt nyi­
totta meg galériáját, 1902-ben 
Lengyelországban született és 14 
éves korában a sztaniszlaui Ben­
der festő tanítványa s 1921/22- 
ben a paletta s az ecset kezelé­
sén kívül Bécsben hegedülni is 
tanul. 1922-ben alijjázott, majd 
Éjn Chárod és Tel-Joszéf alapí­
tóinak egyike volt.

1925-ben a jeruzsálemi Béná­
iéiban, Melinkov szobrász tanít­
ványa. Karrierje első fontos állo­
másához 1936-ban ért, mikor is 
az egyik női alakjáért a Dizengoff 
díjjal tütnették ki. Ugyanezt a dí­

jat 12 évvel későbben, a „Gondo­
latokba merült leányzó” alkotásá­
ért kapta. 1949-ben Tel-Aviv dí­
ját nyerte el, a város alapítói­
nak emlékére készült dombormű­
véért; 1960-ban pedig egy „Leány 
fej”-ért nyerte el harmadízben a 
Dizengoff-díjat.

A Felszabadító Háborúban el­
esett fiaik emlékére 1952-ben Pri­
ver domborművét helyezték el Tel

Joszéf kibuc falán, majd 1957- 
ben szintén az ő alkotása ke­
rült a petach-tikvai „Jád Lebá- 
nim” falára.

Alkotóerejének zenitjén, 1959- 
ben kezdett Cfáton, az izráeli mű­
vészek városában alkotni, ahol 
időnél maradandóbb szobrai ta­
núskodnak majd a napokban el­
hunyt művész tehetségéről...

(G. G. E.)

A HÁMÁSBIR LÁCÁRCHÁN 814 MILLIÓT 
FORGALMAZOTT

A Hámásbir Löcorhán áruház-hálózatának az 1978. évi for­
galma 814 millióra rúgott, szemben az 1977-ben elért 380 mil­
lió fonttal.

Számszerűleg ez 114.5 százalékos növekedést jelentene, ha 
azonban számításba vesszük az egyévi drágulásokat és ezt, hogy 
a forgalom egy részét olyan fiókokban bonyolították le amelyek 
tavaly még nem voltak meg, akkor mindezek levonása után mind­
össze csak 2,5 százalékos az 1978-as gyarapodás. Az áruház­
hálózat vezetősége azt reméli, hogy 1979 során 1250 milliós for­
galmat sikerül majd elérni.

Smuél Áj ál, a Hámásbir Löcorhán vezérigazgatója sajtóérte­
kezleten közölte, hogy a legnagyobb forgalmat a következő. 5 
áruházban érték el: Dizengoff center, Haifa, Allenby, Tel Aviv, 
Jeruzsálem és Beér Séva. Külön kiemelte, hogy a Dizengoff cen­
ter 1978 második felében kereken kétszer annyit forgalmazott, 
mint az év első 6 hónapjában.

Miután kialudtuk magunkat
\íi tagadás, napokig álmosak voltunk a marathoni Kneszet- 

ha után, mert elszoktunk már a hajnali lefekvéstől, de miután ^ 
•!»dtuk magunkat, talán nem lesz hiábavaló papírra vetni né- § 

hány tanulságot. ^
A tévé vezető munkatársai körlevelet intéztek utólag a Kne- ' ^ 

ret-tagokhoz és felhívták a figyelmüket, hogyan viselkedjenek, | 
újra közvetítés lesz a parlamentből. Nem értek egyet e kör- || 

tartalmával. Ha van értelme a tévé-közvetitésnek, csak annyi, 
a néző — aki egyben szavazó polgár is —. bepillantást nver- 

<et általa a Kneszet mindennapi életébe. Engem nem érdekel az 
;,n közvetítés, amelynek szereplői, a képviselők, előbb tnnfo- | 

ot végeznek, vagv hasznos tudnivalókat tartalmazó könyv ^ 
ngészése után „illedelmesen viselkednek”, mivel őfelsége, a { 
ztó látja, vagy láthatia minden mozdulatukat.

Csak a hamisítatlan Kneszet érdekel. ^
Ami pedig a~ elhangzottakat illeti — nincs igaza azoknak. ^ 
■ szócséplésként fogják fel a két napig tartó, példádon hossz.u- | 
y vitát. Azt hiszem, helves volt bemutatni ezt az áldozatot a ^ 
nokrácia oltárán — minden kénviselő elmondhatta, ami a szí- j§ 

nxomta a drámai órákban. Alig néhánv kivételtől eltekintve § 
alamennyi képviselő beszédében falábam eoy-egv olvan ér- 
amellvel azonosítottam magam, s hogv aztán a követke zö­

már nem értettem egyet, az csak a kérdés roppant bonyolult- 
7 ágára mutat.

Érdemes fellapozni Madárh remekművét, amelyben a többi 
tört ezt mondatta Luciferrel:

Minden dolognak oly sok színe van,
Hogy aki mindet végigizleli.
Kevesebbet tud, mint első pil'anatra,
S határozatra jönni rá nem ér.

Elég furcsa, hogy ez a négy sor „Az ember tragédiája”-ban 
adtató, s Madách jóval az izráeli—egyiptomi békeszerzodes- 
tartott Kneszet-vita előtt írta.
Végül arra gondolok, milyen érdekes lenne újra áttekinteni 

, X hóban elhangzott érveket és ellenérveket - mondjuk 10 ev 
múlva. Nem igen hiszem, hogy a tévé stúdiójában képmagnóra 

nették az ülést - annak teljes hosszában - jó lenne viszont.
. miniszterelnökség mellett működő állatni tajekoztatasi híva- 

kiadná könyvalakban a vitát és százezer példányban terjesz- 
Jelképes, mondjuk 100 fontos áron.

Ha a könyv függelékében néhány szép felvételt reprodukál­
nának a békeszerződés aláírásáról, s közölnék Begin, Carter es 
Szádat elnök beszédét is, az utóbbi évek egyik legnagyobb best­
selleréhez juttatnák az izraeli közönséget. BENEDEK PÁL
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CSATLAKOZZÉK
A BANK HÁP0ÁLIM 
EGYIK HASZN0THAJTÓ 
NYUGDÍJPÉNZTÁRÁHOZ 
ÉS BIZTOSÍTSA JÖVŐJÉT,
A Bank Hápoálim nyugdíjpénztárai által 
a jövőjébe fektet be. és nyugdija« korára 
nívós bevételt biztosít magának.

A magas hasznon kívül a Bank Hápoálim 
nyugdíjpénztárai a kővetkező juttatásokat
nyújtják:

1. Változatos élet- és más biztosítások.

2. Jövedelmi adómentesség (ez a menetessé^ 
vonatkozik a kamatra és a rögzítési külön­
bözeire egyaránt), valamint a törvénybe» 
előírt örökösödési adómentesség.

4. Adókedvezmények, adólevonások ée 
jövedelemcsökkentések tormájában.

4. Kölcsönök előnyős feltételek mellett
Részletek a Bank Hápoálim, Bank Amerikai- 
Israeli, Continental Bank, Éjn Cháj Bank 
és Mászád Bank összes fiókjaiban.

ik Hápoálim8«
1979 III. 26
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ZENEÉLET TOSCA
Puccini operájának koncert-előadása a Filharmonikus Zenekar, szólisták, a Filharmonikus Énekkar

és a Sáronit gyermekkórus közreműködésével

Egy fiatal magyar-zsidó 
festőim szárnybontogatása

Verdit az olasz szabadság-sát látogatta volna meg, feltehe-
harc hősének tekintette az oszt­
rák abszolutizmus ellen küzdő 
nép. Garibaldi eszmei zászlóvivő­
jének. Nagy utódjának, Giacomo 
Puccininek kevés köze volt a po-

szenvedjenek a hangjukat gyak­
ran elfojtó zenekartól, de sem-

tően „Scarpiá”-ra kereszteli ope­
ráját. Mert a szólisták közül ki­
magaslott ebben a szerepben a 40 , miféle inspirációt nem kaphat- 
éves velencei bariton, Silvano nak szerepük kielégítéséhez sem. 
Carolli, markánsan kihangsulyo- Scarpia megölése szinte észrevét- 

litikához, s hogy Sardou törté-1 zott deklamációjával élesen kör- lenül zajlott le, — mikor Je- 
nelmi színműve annyira megra-1 vonalazva a despota római rend- ritza a holttest mellé két égő 
gadta figyelmét, az remek drá- j őrfőnök alakját, kidomborítva gyertyát állított, „S ettől az em- 
mai tablójának köszönhető. Ke- szerepének minden jellegzetessé- bértől reszketett egész Róma” 
rnény harcot kellett vívnia kiadó gét, kérlelhetetlen indulatait,, —■ rebegte, — a hideg futott át

uralomvágyát, melyet csak Tosca j a hallgatóság hátán. Szerencsé-

csak akusztikailag kellett, hogy zá vannak szokva a zenekartól

jával, Ricordival, ki más-más­
nak kötötte le a megzenésítés

való tisztes távolsághoz: s a tel­
jes erővel szóló zenekara gyak­
ran el kellett, hogy nyomja, vagy 
pedig forszirozásra kényszerítse 
őket.

Mehta a sakkmester biztonsá­
gával állította helyükre és moz­
gatta a kisebb szerepekben ki­
váló énekeseket: a tiszavirág- 
életű Angelottit, s egyben vele

iránti meddő vágyódása oldott j re megszabadultunk Cavaradossi os^,^r ^ ar
jogát, mig aztán némi cselszövés| olykor fel. Ércesen csengő hang- kinzókamrájától, de amint állva jre _ ,v
utján átruházta rá. Aktualitását ja, rendkívül plasztikus alakitó- énekelte el levél-áriáját, még ak- a na§y°n u ra an
az 1898-ban Milánóban az oszt­
rák uralom elleni súlyos zavar­
gások nyújtották, melyet a kor­
mány, s a rendőrség drasztiku­
san tört le. Puccini és szöveg- 
irói. Ilica és Giacosa, hogy meg­
kerüljék a cenzúrát, a cselek­
ményt 1800-ban. a napóleoni 
megszállás alatt álló Rómába he lépő kollegája helyett, abszolút

készsége, széles kifejező-skálája 
az előadás középpontjába állí­
totta.

Bámulatos teljesítményként 
könyvelhető el Veriano Luchetti 
tenorista beugrása a még főpró­
bán Cavaradossi szerepében fel-

lyezték, Scarpia, Róma szadista 
rendőrfőnöke az Angyalvár bőr-

biztonsággal illeszkedve be rend­
kívül hajlékony, kellemes hang­

kor sem hittük volna el, hogy a . .
halálba készül, ha utána sze- ^ P°e a' 
műnk láttára dördül el a kivég- 
ző-osztag szalvéja...

így hát az operalátogató kö­
zönség saját fantáziájára volt 
utalva,, melyhez vajmi kevés 
segítséget nyújtott az előadás. 
Mindenesetre, Zubin Mehta át- 
ütőerejü vitalitása, minden moz-

tönéből kimenekült forradalmárt, jával és kiváló játékkészségével i ^atot nagyszerű színpadi érzék 
Angelottit üldözi, a legkegyetle- j az együttesbe. Levél-áriájának athato muzikalitása, a zene-

^ v ' ciro m r» fplior L'10 ocö o c nroldco
nebb eszközöktől sem riad visz-inagy sikere volt akkor is,

a
éneklő Louis Garb tenoristát 

Herbert Beatti-t (sek 
restyés), — a kitünően betanított 
T. A. Filharmonikus Énekkart 
(Charloff), valamint Efraim Mar 
kus „Sáronit” gyermekkarát. A 
zenekar, — bár még a hátsóbb 
sorokban ülők is tulhangosnak 
találták — Mehta szxiggesztiv 
vezetése alatt állott.

Giulini, sőt maga Mehta is 
az „Othelló”-ban a félig szín­
padi kivitellel sokkalta nagyobb
sikert aratott, mint most, a szar-

Toscá”
: dráma teljes kiélése és uralása,

sza. Nem tudni, hoev milyet. I Zubin Mehta - talán nagy new- ^ el«adáa je,8”?^b élmé"!'él n>fzeSett koncertszerű 
forradalom ellen küzdött, sem yorki elődje, Toscanini példáját J=l=m=t!e Megfeledkezett azon- val... 
hogy milyen rendszert szolgait követve, nem engedett ismétlést, 
és egyetlen politikai megnyilvá- (Az egykori Izráel Népoperában 
nulást az egész cselekményben a Szűcs István — ma Izráel —
Napoleon marongói győzelméről 
értesült Cavaradosi diadalmas 
áriája „Vittoria, Vittoria” — ké­
pezi...

Hogy Puccinit mennyire nem 
érdekelte a forradalmi megmoz­
dulás és hőse. Argelotti. mutatja, 
hogy ez a tulajdonképpeni fő­
szereplő, az egész drámai folya­
mat megindítója, csupán két je­
lentéktelen kettősben szerepel, az 
1. felvonásban, hogy aztán vég­
képp letűnjön a szinről. szabad 
teret engedve Scarpia, Tosca és 
Cavaradossi szerelmi küzdelmé­
nek és tragédiájának. A politikai

kétszer kellett, hogy megismé­
telje ezt az áriát.) Talán a ked­
vezőtlen viszonyoktól befolyá­
solva nem élte ki szerepét, mint 
Tosca. Nicole Lorange kanadai 
szoprán, kulturált, kellemes hang 
ja és tiszta intonációja ellenére 
sem elégített ki a 2. felvonásban 
gyönyörű „imá”-ja túl halvány 
kontúrjaival, vagy szerelmi kettő­
sével. aminthogy szinte komiku­
sán hatott, mikor egy láthatatlan! 
késsel a távolból leszúrta Scar- 
piát.

S elérkeztünk a mostani kon­
certszerű előadás legkényesebb

ban arról, hogy a szólisták hoz- P AT AKI LÁSZ1Ó

Szárá Hirsch — 
a nevelők mintaképe

Megkapó élményben részesül­
tek mindazok, akik jelen vol­
tak a Bné-Brák-i „Nővé Szárá 
Herzog”-ban, a Vallásos Nemzeti

háttér Puccini vérforralóan moz- pontjához: az illúzió teljes hiá-| 
talmas színpadán hatásos kulisz nyat jelentő kivitelhez, hiszen a 
sza marad, íszi"Padi iá^ elvalaszlhatatlrm

része a cselekménynek. A po-' 
Ha Puccini történetesen a médiumon keringőszerüen a zene-. 

Filharmóniánk mostani előadá- ■ karra] összezsúfolt enekesek neni|
I
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PILLANATFELVÉTEL

Kibuci társalgás
A parkban egy padra kerültünk a fiatal chávérral. Az 

ember társaslény. szeret diskurálni, különösen ha kibuci 
chávér az illető.

Természetesen az ősi nyelven folyik a szó, de ha egy- 
egy mezőgazdasági tárgyra terelődik a diskurzus, meg­
akad a nyelvem, se a Tóra. se a Talmud nem tanított 
meg ezekre a szavakra, amelyeket ezek a fiatalemberek 
hámoztak ki valahonnan vagy találtak fel.

Tuniszinek nézem a partneremet, vagy még inkább 
marokkóinak. Ilyesmit kibucban nem firtatnak. Nem min­
degy az, innen vagy amonnan jött-e haza. a fő. hogy itt­
hon van, hogy hazajött. Hogy mégis kedvébe járjak, meg­
említem neki, hogy sok marokkói, tuniszi barátom volt 
és van. Magam is jobban szerettem Akkón a Wolfson- 
templomba járni, holott a hívők legnagyobb része marok­
kóikból, meg tunisziakból állott.

Újra nem tudom egy gazdasági szakmába vágó foga­
lomnak a nevét.

A pasas elneveti magát: Kolozsvári vagyok én, a szü­
leim is és a dédnagyapám is erdélyiek voltak, a régi ro­
mán natár mellől, ott sütött le olyan marokkóira a nap.

A további diskurzus azért csak a Medinát Jiszráél nyel­
vén folyt, csak ha a kibuc gazdasági életébe vágó szóban 
akadtam meg néha, segített ki az ipse. Magyarországról 
nem akart beszélni. Nedves szemekkel nyögte ki, hogy 
onnan deportálták két nagynénjét és három nagybátyját, 
pedig azok csak magyarul tudtak, csak magyarul. Ott ma­
radtak az auschwitzi pokolban, ahová küldték őket.

LÖWENKOPF KÁLMÁN
vwvMMVwwvv»i»nftn<vwyv»nrv»vvvyvvvyvyvvvv»nnnw>»nw<v»>»i»>vMww*innf¥»<ywi*»rwvwvv

SZÁRÁ HIRSCH

példaképünk volt, s az lesz a jö­
vőben is. Sosem felejtjük el. hogy 
ezt az általa épített házat annyi 
melegséggel, szeretettel és oda­
adással töltötte meg, olyannyira, 
hogy ebből bőven jutott környe­
zete minden egyes tagjának.”

Elmondotta még a képviselőnő, 
hogyan nevelte Szárá a tanítvá­
nyait. a többi között a szívélyes 
vendégfogadás szépségére es je­
lentőségére. Leánynövendékeiben 

j azt a jóérzést keltette, hogy füg- 
[getlenül tanulmányi előmenetelé­
itől, s még akkor is. ha olykor 
megfeddik őket. itt mindenki sze- 

ireti őket és sikerüket kívánja. 
(Ezt a szellemet ültette e házban 
j mindenki szívébe, s az általa kez­
deményezett ösztöndíj - akció az 

j iskola és a növendékek kapcsola­
tát hivatottt jelképezni.

Tova Szánderái, az iskola fej­
lődési szakaszait ismertette, a 
hannsúlvt a különleges nevelési 

I módszerekre helyezte. Sára Hirsch

m
&‘VJ*-

Fiatal festő-tehetséggel gazdagodott a Nocrát-Ilit-i maroknyi 
művészcsoport. Avivi (Pollák) Ágnes jelentkezett alkotásaival 
az óléváros műértő közönsége előtt. A Temesvárról 1963-ban 
alijjázott fiatal festőnő — mint mondja — már gyermekkorától 
rajzol, illetőleg fest. Eleinte műkedvelő festők kollektív tárla­
tain, majd baráti körben, magánházakban állított ki. A haifai 
„Bét Hágefen” festő-kurzus sikeres elvégzése után. mint a 
realista irányzat híve találta meg helyét a festők világában. 
Nocrát Iliten most sikerrel zárult kiállítása, amelyen Felső 
Nocrát városa a „Vészkorszak” képet vásárolta meg a ..Soá” 
múzeum számára, míg egy másik, hasonló témájú képét a 
városi könyvtár számára rendelték meg. Alig. hogy bezárult 
ez a tárlata, már megnyílt a másik, a Dolgozó Anyák szék­
házában. Galili G. Ervin

Dr. Eisenberg Akiba, bécsi főrabbi:

«Az ifjúság Izráel-centrikus
nevelése a lényeg,..»

j Ismét Izráelbe látogatott dr. 
Eisenberg Akiba bécsi főrabbi, 

j aki több, mint 30 éve került 
! tisztségébe. Azelőtt győri főrab­
bi volt, s 1948-ban a nagymultu 

: bécsi hitközség vezetősége meg­
választotta. Ortutay Gyula, ak­
kori magyar kultuszminiszter en 
gedélyezte át települését, 

i Az ausztriai maradék-zsidó­
ságról, illetve átutazó-zsidóságról 

I beszélgetünk a főrabbival, aki 
' elmondja, hogy jelenleg tízezer 
zsidó él Ausztriában, közülük

Nőmozgalom leány-szakiskolájá­
ban. a tanintézet volt igazgatónő , 
jéről. Szárá Hirsch asszonyról el-ia S70 S7°yros értelmében anyja 
nevezett ösztöndíjak kiosztásánál.jxnif a leányoknak, megedzette 
Részt vettek az ünnepségen Kne-1 Remiiket, minden gondiuknak- 
szet-képviselők, közoktatásügyi ve(bajuknak szcreicttcljes figyelmet 
zetők. tanárok, tanfelügyelők, az
ŐRT képviselői, jóbarátok s csa­
ládtagok: most osztották ki az 
alap első stipendiumát az 5738-as 
iskolaév 11 végzettjének.

Az ünnenélves összejövetelt Szá-

szentelt. Nehéz megbecsülésünket 
szavakba önteni, folytatta, mert 
Szárá Hirsch nemes egyénisége 
megkapta e ház minden vendé­
gét. a belföldieket és külföldieket 
egyaránt: mindannyian elragadta­
tással nyilatkoztak az itt folyó

Pl -we.

Fk ...
F Jfe'K,

rá Stern-Kátán nyitotta meg, aki j nevelési és oktatási munkáról, az 
kiemelte, hogy ezt az iskolát Szá-1 itteni tisztaságról, de elsősorban 
rá Hirsch létesítette, fejlesztette sja kitűnő, szívélyes szellemről, 
erősítette. Minden cselekedete ki
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váló egyéniségének egy-egy ki­
fejezése volt, és személviségének. 
tökélye kisugárzott minden leánv- 
növendékre. aki a közelében le­
hetett, s e ház minden sarkára- 
zugára.

A tökély jellemezte nevelői mun­
káját, kapcsolatait a növendékek­
kel. a tanerőkkel, az egész sze­
mélyzettel: szíve melegével foga­
dott be minden leányt, s javaré­
szének anyja helyett anyja, nő­
vére, barátnője volt. Csak keve­
sen jutnak el e tökélyig, Szárá 
Hirsch e kevesek kiválója volt.

Szárá Katán többek között ezt 
mondta: „Szárá Hirsch mindvégig

Cvi I isa. az iskola mostani igaz­
gatója közölte, hogv az ösztön 
díjakat azok a végzősök kapják 
akik folytatják tanulmányaikat, 
vagy nemzeti szolgálatba lépnek 
Köszönetét mondott mindazoknak 
a tényezőknek, akik az ösztöndíj- 
alapot összehozták.

Befejezésül maga Szárá Hirsch 
asszony köszönte meg a megtisz­
teltetést. s elmondotta, hogv me­
leg otthon megteremtése lebegett 
célként a szeme előtt: szegény ház 
ez. de szeretetteljes és barátsá­
gos. A boldogság — mondotta — 
nem jön magától, az embernek 
kell azt megteremtenie. . _

kilencezren Becsben. O ugyan 
hivatalosan bécsi főrabbi, de 
mivel a többi városok zsidó 
közösségei rabbi nélkül működ­
nek. gyakorlatilag az országos 
főrabbi funkcióját is ellátja

Néhány hónappal ezelőtt bé­
csi munkájához kitűnő segítsé­
get kapott: fiát. Chájim Paul 
Eisen berget bécsi rabbivá vá­
lasztották.

— A fiam pályafutása érde­
kes módon alakult Matematikát 
hallgatott a bécsi egyetemen, s 
közben a Bné Ákivá ifjúsági 
mozgalom vezetője volt. F.gvszer 
aztán észrevettem, hogy mind 
kevesebbet törődik a matemati­
kával, s mind többet az ifjúság 
nevelésével. Mig végül azzal a

tervvel állt elő, hogy abbahagy­
ja matematikai tanulmányait — 
közvetlenül a diploma előtt volt! 
— s tanulni akar, mert felismer­
te, hogy az ifjúság alapos neve­
léséhez több, alaposabb ludasra 
van szüksége. Jeruzsálem e 
küldtem es a zsidó nép örök fő­
városában szerezte meg rabbi- 
oklevelét, négy esztendeig tartó 
odaadó tanulás után.

A fiatal becsi rabbi elsősor­
ban az ifjúság nevelésével fog­
lalkozik. Jelenleg 1500 főnyi a 
becsi zsidó ifjúság. Különböző 
szervezetekbe tömörülnek — 
Bné Akiva. Somér Hácáir, zsi­
dó főiskolások es egyetem is; -k 

'szervezete, agudista ifjúság, mm 
i kapártí ifjúság —, s a fiatalok 
! körében nagy divat a hosszabb 
izráeli tanulmányul megszervezé­
se. Igen sok szülő ennél is to­
vább megy és izraeli egyeteme­
ken, főiskolákon, illetve jesivak* 
ban nevelteti a gyermekét.

Dr. Fisenberg Akiba arról 
beszél, hogy ma, a be ke kor­
szakának küszöbén miben látja 
a gáluti rabbi feladatát:

— Fontos, hogy gyermekeink 
megismerkedjenek Izráel alapve­
tő problémáival, a héber nyelv 
és a héber kultúra lényegével, 
ami által kikristályosodik ben­
nük a „Jiszráél árévin ze lá/c” 
elvének időszerű értelme. Mert 

! mást jelentett ez az elv az el­
múlt kétezer évben, amikor gu- 
luti nép voltunk es mást ma. a- 

I mikor Izráel lete az átmenetileg 
gáluti életformát fenntartó zsi­
dók életét is determinálja. Ha 
külföldön élünk, akkor is 1/rael- 
centrikus módon éljünk — te­
lezte be a beszélgetést a bécsi 
főrabbi

(b. p )
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5.
Ez a szűrt fény, ez a kényelem 

és a teljes függetlenség érzése tar­
tott itt a Royal-szállodában. Mert, 
mondanom sem kell. rokonaim, ba 
rátáim őszinte akarással hívtak 
meg magukhoz, s ezek közül egy. 
vagy két régi haver komolyan is 
gondolta, nem pedig formálisan, 
azzal a mellékérzéssel, hogy „úgy 
sem fogadja el a meghívást”.

Egyébként is, őszintén beval­
lom. szerettem szállodában lakni, 
a magam urs lenni. A vendéees-

Uj egyiptomi himnusz — 
n béke szellemének megfelelően
Szádát elnök Washingtonba in-1 Az elnök arra kérte a zene- 

dulása előtt érdekes módon adta szerzőt, olyan himnuszt kompo- 
jelét annak, hogy valóban a béke.náljon, amely kifejezi a béke kor 

mi megteremtésének szándéka veze- szakát, illetve azt a békés élet- 
ti. Az elnök felkérte Mucham- érzést, amely Egyiptom népét el 
med Abd el-Vahav ismert nevű j tölti az Izráellel való békeszerző- 
egyiptomi zeneszerzőt, hogy kom' dás aláírása után.

A mi osztályunk, a mi zsídli-; portáljon uj himnuszt, mert az ed! Eliézer Strauch, a Jediot Ách- 
cünk (Zsidó Líceum) az igazi, a digi himnusz háborús hangulatú j ronot cimü tel-avivi déli lap Kai- 
problémákat a minimumig leegy- i s nem felel meg az uj idők szel- róban tartózkodó munkatársa azt

lemének.

adás volt. Nem hasonlított, egy 
pillanatra sem hasonlított a 
igazi osztályunkhoz, s mégis na-j 
gyón sok hasonlóságot éreztem. 
Nem láttam, de éreztem...

szerüsitett: nem élte túl a hábo­
rút. Aki túlélte az kiégett öreg 
ur. Majdnem halott...

A halálközelség furcsa állapot 
— ezt a mostani kirándulás is fel 
idézte bennem: a szorongás ve-

kedés nyugtalanított, az örökös : g>ül az üresség érzetével, az élet­
mosolygás. a figyelmes alkalmaz- j igenlés a félelemmel, 
kodás fárasztott, személves függet

APRÓHIRDETÉSEK

TáVá-BEN

15.30: Leckeismétlés 
16.00: Mire fel?
16.25: Krimi bábjáték 
17.00: CSALÁDI ÁLLAPOT

$ KITŰNŐ televíziók választéka felelős­
séggel 1500 fonttól. Chankin 78, Cholofl, 
856852.Az évforduló sok mindent ki- j

j-
]g|eedély 197 Tel 473271. 425151

leneé^em ideiglenes korlátozása ne , . . , ... r-n- , • i • „szela” réregirtás _ az edenyeneV. . ,, . . , Pe ; sarkit, felszaklt, bonyolít. Elfelej-Inem kell kivenni, egy éves garancia, en
dig aiig-ahg titkolható mgerultse-j ' -----
get váltott ki belőlem. Meg aztán:
Itt a magam kontójára lehettem
rosszkedvű ...

i tett mozzanatok peregtek 
elénk a lélek vetitőkamrájában. Ifp,t0Js~-85|sempe""Ä* 
Ezért nincs értelmük ezeknek a 
szentimentális találkozóknak. Az Baiter. Bar Kochba is 
az pontosabban ezért van szük­
ség rájuk. Cinikusabban megfő-

találko-

Érdekes. már a repülőgépben 
megkömyékezett az a titkos ke- 
délytelenség és fáradtság, ami 
azóta is él bennem. Nem tud­
nám pontosan megmondani, 
hogy tulajdonképpen mi is volt j kező . . .
az oka. Ahogy hátradőltem a Mindez persze korántsem ak- 
nagy El-Al gép kényelmes ka-1 kor, az

e „HAMAVK1K" nagytakarltas és po 
lish. plusz réleglnas, azonnali klszolga 
lás. teljes felelősséggel 763028.
a „ORLY” takarítás és polish plusz te

. . . «________— t; folol ACCPP
galmazva: a kisebbség
vnin vnlt P7 a töhhséócreV a ha-1 -égirtás. Azonnali kiszolgálás telelösseg ZO]a volt ez a toooseggei. a lid ^ 03_837028és este 03-802381.
lottak emlékével. Fura megemlé- » ..VEER” takarítás, polish plusz tereg 

irtás kedvező áron. Tel. 03 - 773954, - 
azonnali kiszolgálás.

it — Hiszen csupán néhányat) éltük:
volt! át a háborút, a deportálást, a

,mcr- vészkorszakot.
neve- Az osztály elpusztult. - a ha-;
jusra lül minden lehetséges változata

szerint: meghaltak, az ukrajnai:
N ÍO- hómezőkön, vízzel leöntve, mi-.
abbi- túsz húsz fokos fagyban; meg­
tartó haltak kikötve, ami épp olyan 

rettenetes volt, mint a fagyhalál;
ővor- elpusztultak az út mentén, ami­

fog- 
vi a

kor nem birták tovább és kilép-
: a sorból. Meghaltak öngyil-

rosszékében és visszagondoltam 
a diákéveimre eg)' szemernyi örö 
mot sem éreztem. Nem villant 
fel bennem a bizsergő diák-em- 
lckek. a vaskos tréfák, a komi­
kus jelenetek, a boldog séták, 
az első szerelem feszült érzései.
Semmi, semmi az ég világon. Ha 
c<ak nem az a színházi előadás, 
an: ' tavaly Berlinben láttam er­
ről a témáról, örült előadás volt!
Tele s tele üvöltő szimbólumok-: 
kai. A ..Halott osztálynak” hiv-| 
ták ezt a furcsa, túl modern,’
tu! harsán)' kiagyalt darabot. ü±úm dőtte NegyVen éve vol- * 
Most is hidegrázóan gondoltam; tunj, barátok, 
vissza rá... falán azért, mert, ^ Royal-szálló elegáns nagv 
tulajdonképpen én is egy ilyen j termében is egymás mellett ül- 
. halott osztályhoz'; tartozom.; tünk Megérefte, hogy szüksé-

voltál...” — jegyezte meg es meg 
szorította a kezemet. Tudta, pon

$ DÍV Á I OS külföldi kézimunka paro 
iták minden színben csak nálunk, mim
össze 300. Szalon „Jonel” Allenby 93
r A '”'0682
e „JEHOSUA" vesz: Bútorokat, felszá­
molásokat, örökségeket, stb 831494, este 
876224
O JAKOV vesz bútorokat, frizsidereket 
televíziókat, örökségeket és antik tárgya­
kat. 832354. Este 869410.
Q RÁFI! Ftizsiderfestés otthonában 
minden színben, teljes felelősséggel. —

akkói öböl felé tartó 
utón fogalmazódott meg ben­
nem. hanem sokkal-sokkal 
előbb. De sehogysem tudtam
megszabadulni tőlük.

— Miért hallgatsz? — kérdez­
te Imrus.

Semmi... semmi cs^ jös—ezssiiö," 02—’221075. 052—33012.
gondolkozom - válaszoltam kis- j ^ meTAPELETET keres idős asszony 
sé zavartan. j félnapra. Tel. 03—478638

— Nem szeretem Gyurikám, 
ha túl sokat hallgatsz — ismétel­
te makacsul.

Jól ismert engem. Ha aka­
rom. akkor sem lehettek volna

03__269057.

jelenti, hogy az egyiptomi fővá­
rosban béke-hangulat uralkodik, 
s ismerős-ismeretlen a kezét szo­
rongatja. illetve kifejezi a jókiván 
ságait s megkérik őt arra, hogy 
lapjában ilyen értelemben adjon 
számot a közhangulatról.

A laptudósitó megjegyzi ugyan 
akkor, hogy egyes egyiptomi saj­
tótermékek Begint bíráló, illetve 
rágalmazó utalásokat is közöl­
nek.

B KITfiCHDUT 
OLEJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV
FONTOS ÉRTESÍTÉS!

.A tel-avivi Hitachdut Oléj Hungária 
és Bné Herzl kultúrbízottsága ezúton 
közli, hogy az 1979 március 26-ra be- 
hlrdetett DAN OFRY előadóest, — az
Izrael__egyiptomi békeszerződés hétföl
ünnepélyes aláírása miatt. — EGY HÉT­
TEL KÉSŐBB, április 2^án, LESZ MEG­
TARTVA.

Kérjük figyeljék további hirdetmé­
nyeinket rovatainkban.

Az Országos Vátiké Ház;orr.ér B'Tran-. 
silvania vezetősége ezúton közli, hogy 
NAHARI MOSE zl. főparancsnok és 
tanítómesterünk

ÄZKARAJA
1979. április 3-án kedd délután 3.30 
órakor a choloni temetőben lesz meg­
tartva.

Kérjük a eháverák és ehávérok minél 
nagvobb számban való részvételét.

Találkozás a temető uj bejáratánál 
d. u. 3.15 órakor.

A vezetőség.

HÉTFŐ

17.30: HETEN AZ EMELE­
TES AUTÓBUSZBAN - 
„A kis bolha”

18.00: ZENÉS MŰSOR 
AZ IFJÚSÁGNAK 

18.32: Sport
20.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN

1979 március 26, HÉTFŐ 
5739 ádár 27

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, 10.15:
21.00: HELYSZÍNI KÖZVE- Elemistáknak, 11.35: Nemzetközi 

TITÉS WASHINGTON­
BÓL, A FEHÉR HÁZ­
BÓL. AZ IZRAEL

folklór fesztivál, 12.05: Cselló- 
és zongoraszámok, 13.00: Köny- 

ínyű és klasszikus, 14.10: Anyák- 
EGYIPTOM KÖZÖTTI naj. gyerekeknek, — 15.30: A 
BÉKESZERZŐDÉS ALÁ tudomány világa, 16.05: A zene- 
IRÁSI SZERTARTÁS- akadémia zenekarának felvételei* 
RÓL jből, 17.20: Zenei fejtörő, 20.10:

22.00: „A BÉKE JELENTŐSÉ- j paid ßen Chájim műveiből, —
21.00: Szabadegyetem, — 22.05:GE - INTERJÚK ÉS 

NYILATKOZATOK

23.20: Egy mondat a Szentírás­
ból. - ÉJFÉL ELÓTT - 
hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ 

8.15: Angol a 6. osztálynak

Kamarazene, — 23.23: Amerikai 
zeneszerzők művei, 0.10: Kórus­
dalok, 1.15: Hátikvá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, — 10.10: 
Nálunk itthon, 12.05: A dolgo­
zóknak, 12.30: Héber dalok, —

8.35: Nyelvtan a 3 5. oszt.-nak J4.10: Zenés kalandok, — 15.05: 
9.00: Matematika a 7. osztály- chászid daHamok, 16.10: Egész­

ségünk! 17.10: Tarka műsor, — 
18.05: Közgazdaság, 18.43: Sport, 
20:05: A héten történt, — 21.05: 
Jazz, 22.05: Modern idők, 23.05: 
Információs szolgálat, 1.10: Há­
tikvá.

nak
9.20: Aneol az 5. osztálynak 
9.40: CSALÁDI ÁLLAPOT 

10.10: Természetrajz a 6. oszt.- 
nak

10.30: Óvodásoknak 
11.10: Angol a 8. osztálynak 
12.00: Biológia a 9—10. oszt.- 

nak
12.40: Nyelvtan a 7. osztálynak 
13.00: Irodalom a 10—12. oszt.- 

nak
13.40: Természettan

ritani eev barát kezét. Nagy em-

Az érettségi találkozónk tu-

Akarva-1

^okként a gettóban, mint annyij sőséges találkozójává. Ugyanis 
os-elődöm, vagy szelektáltákjolyan kevesen maradtunk meg,; 

Auschwitzban s Cyklon-gáztól j hogy egyetlen osztály találkozó-! 
pusztultak el: felkerültek a halál- ja eleve sikertelenségre volt itél-j 
-tára közvetlenül a felszabadu- j ve. Hányán élnek egy osztály-j 
: után. hiszen a flekk-tifusz:ból? Öten-hatan és ezzel már:

a vérmérgezés marta vészesenisokat mondtam. Ezekben az ősz, 
sovanyodott és kiszáradt testű- j tályokban nem jártak kereszté- j

j nyék. akik megmaradtak és ja- ■ 
Nehéz szívvel mentem el ámították volna az összlétszámot... | 

Halott osztály” előadására.: És ebből az öt-hatból hányán | 
.rschi barátom nógatott, hogy!jönnek el egy ilyen messzi, íz-1 
vO érdekes, amolyan aktuális.j ráelben megtartott találkozóra. 

;iiZa volt. A szerző ugyanis A fele! Már pedig minden „ve-
n kímélte a halott osztályt, | térán-találkozónak” a sikere vagy

em a fiatalokat, akik meghal-. bukása a létszámtól függ. Mi­
sem a gusztustalan véne- nél több személy, minél több ^ a

1 - y ' 1 a-NZL-U «1 -1 1 cmprr
akik egy szomorú, unalmas 

sz, céltalan élet után egy pil-
visszaálmodják magú-tatra

vendég annál több az ismerős. 
Ki nézi ma már azt, hogy a 
másik két osztállyal feljebb, vagy 

ar" az iskolapadba, megjátsszak: alattunk járt? Az évek össze-
fiatalt az induló ifjat, felelni mossák a régi különbségekét, ku-

' . ...j__1, íc I« életkort. Beertuk-ientkeznek, stréberkednek es 
nem látják, hogy életük már 

n ér semmit. Egyenlő a nullá­
val. A pusztulásra jelentkeztek 
feltartott ujjúkkal...

A háborút — hiszen ez volt 
a meghatározó elem az -életük- 
hen — egy vad, körbenjaró tánc 

ezte ki. A körmenetben meg­
fentek a gyermekek; az osztál) 

saját gyermekkorát cipelte ret­
tentő súlyként a nyakában. Viasz 
igurák és élő babák, megnem- 

vaiósult álmok és diák-hazug- 
sagok — jaj be lehangoló elo-

lönösképpen az életkort. Beertuk 
egvmást... Hogy hány éves? 
Nem érdekes! Csak a régi em­
lékek felelevenítése az érdekes, 
az ugyanarra gondolás az érde­
kes. De a kinemmondott szomo­
rúság a legérdekesebb. Az az 
eltitkolt érzés, „hogy ime én 
élek! Ugye milyen ügyes va­
gyok?” Szegény Ernő, Márton, 
Bandi rég nem élnek... De én?! 
- így kérdő és felkialto-jellel:
De én?!

(Folytatjuk)

SIKERE IESZ «MÁG-CÁM1D»-DAL...

kedves ,, M Á G 
— Aranyszínnel

Életöröm, szerelem és boldog­
ság — ezt nyújtja önnek az 
egyszerű és 
C A M I D ”. 
bevonva.

Természetesen: ha önök sú­
lyos, gyógyíthatatlan betegségben 
szenvednek, — mi nem segíthe­
tünk. Ha bronchitisben szenved, 
az orvos a helyes cím. Kiesett 
a foga — nem áll módunkban 
más fogat tenni helyébe.

Viszont, ha álmatlanságban 
szenved .ha fáradt, ha korunk 
életüteme és zaklatásai megfoszt­
ják önöket életkedvüktől, akkor 
az új japán találmány reményt, 
erőt és energiát nyújt önnek.

Rövid idő alatt alapos, való­
ságos forradalmi változáson men­
nek át. Aggodalom helyett bol­
dogságot éreznek, hála a mag- 
netikus karperecben rejlő titok­
zatos erőnek.

Bizonyára hallottak már azok­
ról a nagyszerű eredményekről, 
amelyeket ez a csoda karperec 
nyújt azoknak, akik a kezükön 
hordják. A ..MÁG-CÁMID” va­
lóban könnyíthet önökön s min­
den gyógyszer nélkül elűzi rej­
tett aggodalmukat. — Feledteti 
önökkel az összes kellemetlen és 
kínzó emlékeket a múltból.

Mi több: — tudni kell, hogy 
ez a titokzatos csodaerő már 
nem kizárólag azoknak az em­
bereknek a kiváltsága, akiknek 
módjukban áll élni vele. Már 
önök is részesei lehetnek ennek 
a kimeríthetetlen erőforrásnak.

Ez a magnetikus erő. ame­
lyet bizonyos fémek okoznák, 
befolyásolhatja az önök akarat­
erejét — minden külső behatás 
nélkül.

A „MAG CÁMID”-ban rejlő 
kimeríthtetlen erő működésbe 
hozza az önökben rejlő szünte­
len áldásos hullámokat, jóérzést, 
üdességet, amelyről soha sem 
képzelték el. hogy lehetséges.

Ez a magnetikus karperec, 
amely japán orvosok és szak 
értők sorozatos vizsgálatának és 
kísérletének eredménye, csodála­
tos előnyökkel és képességekkel, 

rendelkezik, melyek még a leg- 
kételkedőbb és leghabozóbb em­
bereket is meggyőzik a karperec­
ben rejlő áldásos erőkről és bíz­
ni kezdenek benne.

Minden logikus magyarázat nél­
kül meggyőződhetnek arról is, 
hogy hirtelen minden sikerül 
önöknek, mintha titokzatos hul­
lámok árasztanák önökre a si­
kert és boldogságot a nap-napi 
életben, szerelemben és üzleti 
ügyeiben.

Tudományos szempontból be­
bizonyosodott, hogy ez a kar­
perec elektromagnetikus ösztön­
ző áramot sugároz, amely szün­
telenül behatol az emberi test 
sejtjeibe és kétségtelen, ez az 
oka annak, hogy sok olyan em­
ber. akinek sikerül megszaba­
dulnia gyorsan az olyan testrészi 
fájdalomtól is, amelyek távol 
vannak a csodálatos karperectől.

A megfeszített munka követ­
kezményei 4—6 nap alatt eltűn­
nek. az álmatlanság már a kar­
perec felöltését követő első éj­
szakán eltűnik. Egész napi meg­
feszített testi munka után is alig 
éreznek fáradságot.

VAJON EZ A MODERN 
TUDOMÁNY CSODÁJA?

Nem beszélhetünk csodáról — 
hagyjuk ezt a hangoskodó rek­
lámembereknek.

Célunk a boldog élet, egész­
ség, aggod alom mentesség. Nagy 
boldogság az a képesség, hogy 
elegendő pénzt keressünk jövőnk 
biztosításához s miért adjuk eze­
ket az esélyeket és lehetősége­
ket másoknak és ne mi használ­
juk ki azokat a magunk szá­
mára?

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Izraeli tél, 12.05: Héber 
dalok, 13.05: Kedvelt lemezek, 
14.05: Kettőtől — négyig. 16.05: 
Katonai együttesek, 17.45: Sport, 
18.05: Interjú, 19.05: Uj hang­
lemezek, - 21.30: Szabadegyetem, 

122 45: Jazz, — 23.05: Hallgassuk 
'együtt — Nátán Dunevitz, 0.05: 
IÉjjeli madarak, 2.50: Tarka mű- 
sor reggel hat óráig.

Minden alkalomra szép ajándék 
férfinek és nőnek 

Emlékezzenek tehát! Egyszeri 
alkalom adódott önöknek, hogy 
élvezzék mindezeket az áldáso­
kat — az energiából származó 
előnyöket — melyek az elektro­
magnetikus áramnak köszönhetők.

Szerezzék meg önmaguk szá­
mára ezeket az előnyöket. Ne ha­
bozzanak, lehetséges, hogy nem 
lesz még egy ilyen alkalom erre 
a váratlan esélyre.

------- Töltse ki olvasható kézírással héberül és küldje be---------

T. „MÁG-CÁMID” ,
Tel-Aviv, rechov Ben Jehuda 89, POB. 22696
Kérem, küldjenek nekem „MÁG-CÁMID”-ot, — visszaküldési
lehetőséggel, átvételtől számított egy héten belül.
Mellékelve 240.— IL + 10.— IL postaköltség (inti. é. t a), 
csekkben, vagy postacsekkben, c

Név; éfcbéíi'Süs leeteeseei« f*'

Irodánk, Ben Jehuda 89, Tel Aviv. — Nyitva este 5-től 7-ig,
délelőtt zárva.

TEL-AVIVI MOZIK 

MŰSORA
ALLENBY: Kezdő detektívnó 

kalandjai
BEN JEHUDA: Barátnők 

•CÁFON: Első szerelmem 
CHÉN: A zene őrülete 

! CINEMA 1: New-York sötétség­
ben

CINEMA 2: A hazatérő matróz 
DEKEL: Éjféli express 

I DRIVE IN: (1) Cheaty -cheaty,
I beng-heng; (2) Az ellenség nyo 
j mában 
I ESZTER: Svbill 
GÁT: Dona Flor két férfi fele­

sége
GORDON: Gumipuska 
HÓD: Reménytelenség 
LIMOR: A Violette nevű lány 
MAXIM: A vad lovas 
MÁTMID: Esv nőcsábász titkai 
MERKÁZ: Káráte-film 
MOGRÁBI: Karaván 
OFIR: Egy cigány szerelme 
ORLI: A 39-ik lépés 
PARIS: Amíg el nem válunk 
PEER: F.I.S.T.
ROYAL: Kedvem van az éjsze» 

ka...
SÁCHÁF: Érzelmek
STUDIO: Valentino
fÁMÁR: Monika, a forró svéd 

lány
TCHÉLET: A nép ellensége
TEL-AVIV: Superman
TEL-AVIV MUZEUM: A csip- 

keverőnő 1

Ügyeletes gyógyszertárak 1 
Tel-Avivban 1

Kikár Hámediná, Hé Böijjár 
48, 258046; — Briut, Hámelecb 
George 28, tel. 223721
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GROMIKO SZÍRIÁBAN

MOSZKVA REPÜLŐGÉPEKET, TANKOKAT 
ÉS RAKÉTÁKAT SZALUT DAMASZKÜSZNAK

Váratlan a szovjet külügyminiszter damaszkuszi látogatása?
Andrej Gromiko. a Szovjetunió külügyminisztere szombaton ] ső pontján az a javaslat szerepel, 

váratlanul Damaszkuszba érkezett s megkezdte tanácskozásait 
szíriai vezetőkkel. Előzetes tájékoztatás nélkül szállt le Gromiko 
repülőgépe a Damaszkusz melletti repülőtéren, s a látogatás idő­
zítése — két nappal az izráeli—egyiptomi békeszerződés aláírása 
előtt — élénk feltűnést keltett a világsajtóban. Ezzel szemben 
Ámnon Szela professzor, a jeruzsálemi Héber Egyetem politikai 
tanszékének tanára, a szovjet politika tekintélyes szakértője, teg­
nap a hadsereg rádiójának adott nyilatkozatában felvetette a kér­
dést, vajon tényleg meglepetésszerű-e a szovjet külügyminiszter 
látogatása, vagy csak titokban tartották annak előkészületeit a 
szíriai és a szovjet vezető körök.

Áráfát Algériában tartózkodott, 
de amikor hírét vette a szovjet 
külügyminiszter érkezésének.

Egy „zsákutcára” 
emlékezve

a : hogy különböző gazdasági szank­
ciókat helyeznek kilátásba Egyip­
tom ellen. Megfigyelők szerint 
Gromiko damaszkuszi küldetése 
annak a demonstrációja a Kreml 
részéről, hogy Moszkva teljes 
mértékben támogatja a bagdadi 
tanácskozás rendkívül agresszív j tományban 
hangvételű határozati javaslatát

BUENOS AIRES. — Az ar­
gentin zsidó közösség megünne­
pelte az első zsidó földművesek 
letelepedésének 90. évfordulóját. 
A múlt század végén ugyanis 
Hirsch báró. a zsidók Argentíná­
ban való letelepítésében látta a 
pogromok elől menekülők meg­
mentésének a lehetőségét. A zsi

neszt jelölte képviselőként. A vá 
lasztási bizottság azonban sza­
bálytalannak minősítette a jelö­
lést, .v így Medvedjev neve nem 
szerepel a nyomtatott választási 
cédulákon.

A barrikád másik 
oldala

PR ÁG. A — Csehszlovákiában 
illegális külpolitikai folyóirat jele 
nik meg „Ctverec” címen. Szer­

dó ,,gaucho”-k Anterra-Rios tar kesztője a ,.77-es Kaita ^ szóvi­
vője, Jiri Dienstbier újságíró, aki 
börtön büntetése kitöltése után

„BUKTASSÁTOK MEG 
SZÁDAT ELNÖKÖT !”

alapítottak falvakat.: 
í Tevékenységük pozitiven hatott 
, ki az argentin mezőgazdaság fej jlcm 
! lődésére. Az ünnepségeket az ar-

DIPLOMÁCIAI
ESZKÖZÖKKEL

Amnon Szela professzor azt is 
figyelemre méltónak tartja, hogy 
a Szovjetunió nem a hadügymi­
niszterét vagy vezérkari főnökét, 
hanem a külügyminisztert küldte 

j Damaszkuszba, ami annak a jele, 
[hogy diplomáciai és nem katonai 
les/közökkel próbál reagálni a Wa 

1979 március 26-a. . shingtonban aláírásra kerülő Be­
gin—Szádát—Carter paktumra.

Megjegyzendő, hogy tegnap tét 
ték közzé azt a hírt. amely sze­
rint a Szovjetunió nagymennyi­
ségű modern fegyverrel — repülő 
gépekkel, tankokkal és rakéták­
kal — erősíti meg Szíria hadsere­
gét. A szovjet szóvivő jelentette 
ezt ki Damaszkuszban. arab új- 

t ságírók előtt.
Nincs nép a világon, amely I A szovjet szóvivő azt mondot- 

oh drága árat fizetett független- ta. hogy Andrej Gromiko kiil- 
mint mi. Egy pillanatra ügvminiszter damaszkuszi útja

A BÉKE REMÉNYEI

Ez a nap 
történelmi dátuma mind Izráel ál 
lámának, mind pedig az egész 
zsidó népnek. Hosszú nemzedé­
keken át imádkoztunk a békéért 
s most elérkeztünk a várva-várí 
pillanathoz. Békeszerződést írunk 
alá déli szomszédunkkal, a leg­
nagyobb és legfontosabb arab or­
szággal. Egyiptommal.

segeert
sem élhettünk nyugodt, normális 
életet, mert arab szomszédaink 
nem
való jogot és az állam megala­
kulása óta elpusztításunkra töre­
kedtek. Csak most. függetlensé­
günk 31-ik évében hajlandó egy 
arab állam módosítani eddigi 
álláspontját, békét kötni velünk, 
és új korszakot kezdeni a két nép 
és az egész körzet felvirágoztatá­
sára.

kifejezi Moszkva érdekeltségét a 
közelkeleti helvzet alakulását ille- 

ismerték el a létezésünkhöz: tőén. az izráeli—egyiptomi béke­
szerződés aláírásának előestéjén.

A BÉKFNZERZŐDÉS 
ALÁAKNÁZÁSA

A szovjet külügyminiszter Da­
maszkuszba érkezése után min­
denekelőtt Ászád elnökkel tár-

! maszkuszi látogatásának első órá­
jában közleményt adott ki a 

„ Báát-párt — a szíriai uralkodó- 
part — vezetosege. amely felhí­
vást tartalmaz Egyiptom népéhez, 
hogy húzzák keresztül Szádát 
elnök számításait, illetve buktas­
sák meg rezsimjét.

Egyiptomban biztosra veszik, 
(hogy a bagdadi értekezleten el- 

az Arab Liga kairói 
j központjának más arab ország 
(fővárosába való áthelyezését. Az 

című egyiptomi heti- 
jlap tudomása szerint. Kairó meg- 

államok” i szünteti tevékenységét az Arab 
hol; Ligában, s annak valamennyi 

össze, ahol j szervezetében, s rövidesen beje- 
sor az izrá- lentés várható, amely szerint

a liga tagjainak

zonnal Damaszkuszba i 
hogy találkozzon vele.

„EGY EMBERKÉNT

A damaszkuszi repülőtéren 
nyilatkozatot tett Andrej Gromi­
ko az újságírók előtt, s kijelen-1 ( "f/ a ”,n 
tette, hogy a Szovjetunió, Szíria 
és az egész arab nemzet jóbarátja 
és a szovjet vezetőség egy ember-1 
kent all a kijelentés inogott.

gentin sajtó és televízió részlete-:dányban jelenik meg
Ion. sokszorosított 
Első számában Jiri

argentin kultúra fejlesztéséhez.
Argentina zsidó lakossága ma kö 
zel 300 ezer lélekre tehető.

sen ismertette és hangoztatták a 
A szovjet külügyminiszter da- zs|dó közösség hozzájárulását az

Szájkosár

Az arab „vonakodó 
külügyminisztereinek tanácsa 
nap Bagdadban ül 
„vész-ülésre” kerül
éli—egyiptomi békeszerződés alá- j Egyiptom kilép 
írása alkalmából. A napirend el- sorából.

kapott többé újságíró ál- 
ast. A folyóirat összesen 30 pél-

150 olda- 
gépirással. 

Hajek volt
külügyminiszter irt cikket Cseh­
szlovákia külpolitikájának alap­
elveiről. Vaclav Benda, a ,.77-es 
Kurta” egyik megfogalmazója ir 
II. János-Pál pápáról. A folyó­
irat egyebek között közli Gian- 
carlo Pajetta cikkét a ..Prágai ta 
vaszról”, amely az olasz kommu 
nista párt ideológiai lapjában a 
..Rinascitában” jelent meg.

Szihámik ismét 
nyüzsög

PEKING. — A kínai főváros- 
lásával egvben lehetővé teszi bi- ban tartózkodó Norodom Sz.ihá- 
zonyos politikai és pénzügyi kö- nuk herceg, a viharos múltú kam-

BERN. — A svájci újságírók j 
szövetsége erélyes kormányintéz-1 
kedéseket követel a sajtó-mono­
póliumok ellen. Akárcsak más, 
európai országokban, Svájcban j 
is egyre több újság koncentráló-j 
dik egyazon vállalat kezébe, s ez 
veszélyezteti a véleményszabad­
ságot. s a közvélemény manipulál

rök hatalmának a biztosítását.

Pro és kontra
BECS. 

zaléka helyeselte 
című tévé-műsor

a „Pusztulás” 11 
vetítését, mígi'

j2.5 százalék
televízió hibát

úgy véli, 
követett

kor műsorra tűzte a filmet. A ve-; 
tités után nyolcezer néző telefo-

Simon Peresz:

Ä legnagyobb esemény 
államiságunk történetében

- *■- X-, M 1 , f~ *

Az ellenzék vezére, más politikusok társaságban, *em^n-'e^ kifejtése érdekében, 
tegnap Washingtonba indult és résztvesz a béke-!Egyes ,nézők !“g

szerződés aláírásának ünnepségén
Tegnap reggel a légihaderő rövid, indulás előtt tett nyilatko- 

egyik gépével elindult Ameriká-I zatában. hogy a békeszerződés

bodai politikus kijelentette, hogy 
szívből utálja a vörös kmerekei 
(akiknek a hatalomra jutását ak­
ti van elősegítette). Pol-Pot kor- 

Az osztrákok 51 szá mányát SS hitleristák gviilevész 
hadának nevezte, és kijelentette, 

I hogy Kambodia Ázsia Svájcává 
kell változzon, vagyis semleges álhogy a!

el ami- Iámmá, amelynek a kapui nyitva
vannak a barátok előtt, de olya­
nok számára is, akiket a hajdani

inált a stúdióba pro és kontra vé- herceg (már) nem szeret, vagyis a
szovjetek, a vietnamiak, sőt a ku­
baiak számára is. Szihánuk. aki

ezentúl a gyermekeknek okuk simára borotváltatta kopom o 
desz gyűlölni" a szüleiket. Mások /s egy ..buddhista meditációs fo- 
azonban úgy vélik, hogy a film 
többet ért akárhány iskolai törté-:

gyalt. akivel megbeszélte, milyen j az jzráejj politikai élet vezetői aláírása remélhetőleg az első ténv nelemleckénél.
! magatartást tanúsítsanak a „vo­
nakodó államok” az izráeli— 

I egyiptomi békeszerződéssel szem-
Nem hallgathatjuk el. hogy ez 

úttal is súlvos árat kell fizetnünk 
de abban
sokezer elesett hősünk áldozata PFSz terrorszervezetnek. Mint ís- 
nem sóit hiábavaló, hanem jobb meretes. a „vonakodó államok" 
jövőnkért adtak életüket: halá- és a PFSz az izráeli—egyiptomi | 
lukkal megüzenték nekünk, min- békeszerződés aláaknázására tö-;

nek küldöttsége, hogy résztve- 
gyen a békeszerződés aláírásának 
ünnepségén. Simon Peresz Kne-

leges lépés a béke megteremtései 
érdekében.

Tagja a küldöttségnek Jicchákj 
Munkapárt el- Rábin Kneszet-képviselő. Izráelreménykedünk, hogs ben és mi legyen az álláspontja a j szet-képviselő. a

nöke. az izráeli ellenzék vezérel volt miniszterelnöke is. aki eze- 
is a küldöttség tagja volt, s elutajket mondotta:

Vá*?sztási incidens

MOSZKVA. — A Szovjetunió 
ban nemrég lezajlott választások-

lyamaton” ment keresztül, egye­
lőre nem tud választ adni arra az 
alapvető kérdésre, hogy legújabb 
elméletét miképp lehetne meg­
valósítani.

Éhspp'szfráik

LIMA. — Négy perui újságíró

dent kövessünk el a béke érdé- rekszik. 
kében. Öt véres háború után ta­
lán most már eljött a béke és az
országépítés ideje. Bárcsak meg- látásba ..az amerikai—cionista—i 
valósulna az írás: „Aki békét te- egyiptomi baikeverésse! szemben.

Gromiko állítólag 
unió teljes segítségét

a Szovjet- 
helvezte ki-

remt a magasságokban, gondos­
kodjék a mi békénkről is itt. a 
földön.”

amely az arab nemzet érdekeinek 
aláásására irányul . . .”

Gromiko érkezésekor Jásszer

zása előtt a következő nyilatkozaj 
, tot tette:

— Meggyőződésem, hogy a i 
I békeszerződés
( gyobb esemény államitságunk tör 
ténetében. Fel kell azonban ké­

szülnünk arra. hogy már az alá­
írást követő napon igen súlyos 
I eseményekkel 
i be.

A küldöttségnek

ról kiadott statisztikák szerint a éhségsztrájkba lépett a limai ka- 
polgárok 99.99 százaléka szava- tedrálisban. eként tiltakozva egy— Jó érzés tölt el, amikor a' 

békeszerződés aláírásának ünnep­
ségére utazom, ugyanakkor nem 

aláírása a legna- hallgathatom cl. hogy az aggodal 
mat sem sikerült kiiktatnom a 
szivemből, mert az a kérdés nyugi zalékot
talanít, hogy valóban béke lesz-e i esik arról, hogy a választási vi- j hogy addig folytatják az éhség*

zott a párt jelöltjeire, minden ke- kormányrendelet ellen, amely 
riiletben egyetlen jelöltre. Persze megszüntetett tiz független foho- 
helyenként voltak gyengébb ered: iratot. A tüntető újságírók szájv- 
mények is, ahol csak 99 97 szá- \ kát jelképesen bekötötték egy 

értek el. Kevesebb szőj sállal. Szóvivőjük kijelentette.

vagy csupán Írott malaszt a béke- láprekordok hazájában, egy elleni sztrájkot, amig a kormány enr

^ ^^^n^OTyvwwv^rxvy^^yvyyyv*-">-^yw^r*wy^^vw^^ylnftnwfff'ln^nr^^y^c^v»Y^^»WT^nnnr^n*^n^^^,' ; volt S vele egyidejűié0 40 lljsá0 
- “ - — - — * c,!-" Amerikába utazott a nemLabdarugó Derby Kairóban 

a béke jegyében
Az egviptomi nemzeti labdarugó bajnokság első helyen 

álló csapata, az El-Zmálák és riválisa, az El-Aháli együt­
tese pénteken ünnepi keretek között mérte össze erejét 
a kairói stadionban. A két csapat találkozására a béke 
megteremtésének jegyében került sor. Fellobogózták és a 
béke jelszavaival díszítették a stadiont, ahol közel 100 
ezer ember szurkolt a két csapatnak.

A közönség példás rendben tekintette meg a mérkőzést, 
s a rend fenntartására kivezényelt többezer rendőrnek 
nem akadt dolga. Ok is szurkolókká váltak s élénk figye­
lemmel kísérték a játékot.

Az ilyesmi ritka jelenség Kairóban, mert az egyiptomi 
szurkolók általában rendbontással fejezik ki érzelmeiket, 
ha izgalmas játék folyik a labdarugó pályán. Egy rendőr­
tiszt a következőket mondotta az újságíróknak:

— Úgy látszik, a béke szelleme ilyen értelemben gya­
korol hatást a közönségre ...

Nem kevésbé érdekes, hogy a játékosok is ünnepi fe­
szültségben kergették a labdát, és az első gólra csak a 
játék 70. percében került sor. A mérkőzés 1:0 eredniénv- 
nyel ért véget az El-Áháli javára.

ftMUUM»»«»mmnnn««iimiiim»nniiiiiiip„nif,Wm«m„.pf..',i

nézünk majd szem szerződés. Ha egyetlen szóval zéki csoport is jelentkezett.
kellene kifejeztem, amit érzek, amely ,.Választás 79” néven sz.e- 

tagjajazt mondanám, hogy reményke- repel és Roy Medvedjev akadémi 
dem.
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író is
j mindennapi jelentőségű esemény 
I alkalmából.

Jigáéi Jádin professzor, a mi- 
j niszterelnök helyettese annak a 
(meggyőződésének adott kifejezést
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I7RÁEU OPERA
Alapító: F.dis de Philippe

husi, az, ismert ellenálló törté-

Xl!
5

mum
í T.A.. 7.4 — este 8.30 $
§ T.A. 31.3 — este 7 órakor ; 
ífAz Eurovision tv-adása miatt) ^
§ Haifa: 28.3 * Jeruzsálem

RIGOLETTO » VERDI 
Rio Novello (La Scala) 

felléptével
T A. 26.3 - PARASZTÉ 

BECSÜLET * BAJAZZÓK

4.4 §

T.A. 2.4 - MIGNON
T.A. 5.4 TRAVIATA

5-kor

1979 III. 26

Beér-Séva „Keren” 9. 
kedden. 24.4

technikai okokból elmaradt 
március 20-i előadás helvett

NABUCCO # VERDI

1
r

§ Kérjük a közönséget, cseréljék 5 
fcki jegyeiket a „Merkur”-nál. §
n Kiircbergnél Rassco passzázst!

OTTO SORSOLÁSÁN 
MINIMUM

Ma van az űrlapok átadásának utolsó 
határideje.

A sorsolást holnap, kedden. 27.3.79 
déli 12 órakor tartjuk.

Az első díj maximális összege, amely 
esy űrlappal nyerhető, kétmillió font. 

Fellebbezhető

délyezi a lapok megjelenését A 
tiltakozók között van az Újság:ró 
Szövetség elnöke, valamint Tú­
rom betiltott folyóirat főszerkesz 
tője.

A palesztinek 
Idi Ámint védik

KAMPALA. — Idi Amin is­
mét hízik a győzelemben, miután 
hadseregét palesztinai komman­
dókkal erősítette meg. A több 
mint egy here tartó háború feb.e- 
ményeiről kevés biztosat lehet 
tudni, mivel egyetlen szabad or­
szág újságíróit sem engedték a 
helyszínre, ügy látszik azonban, 
hogy a líbiai és palesztinai ercsi 
lések megérkezése után A di 
Amin széteső hadserege valame­
lyest megerősödött. Az ország 
déli részében az ugandai tel ke lók 
megszervezik a saját adminisztrá­
ciójukat, mig a palesztin kom­
mandók Kampala védelmét biz to 
sitják. Idi Amin abban remény­
kedik, hogy az idő neki dolgozik, 
mivel Tanzánia képtelen hossza 
távon elviselni a háborús terhe­
ket. Kiiliöldi adósságainak a ka­
mataival már három hónapja tar 
tozik, s ezért a Dar Es Salaatn-i 
kormány ielszőlitotra az ugandai 
felkelőket, hogy maguk vegvek 
kezükbe a háború további sorsát.


